

మీ అమ్మయిల్లో... నేనూతులలో... నన్నిహతులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి పుణ్య సందర్భమైనా

మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891 2569004

విజయభాను

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

హోదాలో ఉన్న ప్రయోజనాలు రాష్ట్రానికి వ్యాప్తిపొందే

- అప్పుడు కాంగ్రెస్.. ఇప్పుడు భాజపా అన్యాయం చేసింది
- పెనం మీద నుంచి పాయింట్ పడినట్లుంది
- 'ప్రత్యేక' పోరాటంలో టీడీపీ రాజీపడదు
- రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందడం ప్రతిపక్ష నేతకు ఇష్టం లేదు
- తెదేపా సమన్వయ కమిటీ సమావేశంలో చంద్రబాబు



పేరుతో ఇచ్చినా ఫర్కలేదని.. హోదాలో ఉన్న ప్రయోజనాలు మాత్రం రాష్ట్రానికి దక్కాల్సిందేనని చంద్రబాబు స్పష్టం చేశారు. తన నివాస ప్రాంగణంలోని ప్రజా దర్బారు హాల్లో సమన్వయ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించిన చంద్రబాబు పలు కీలక అంశాలను నేతలతో ప్రస్తావించారు. విభజన హామీల పట్ల ఆయా పార్టీల అజెండా ఎలా ఉన్నా... మనం మాత్రం ప్రజల మనోభావాలకు అనుగుణంగా వెళ్తామని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రయోజనాలే ప్రధాన అజెండా అన్న ఆయన... వైకాపా రోజుకో మాట మాట్లాడుతోందని దుయ్యబట్టారు. కేంద్ర బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టగానే బాగుంది అని తొలుత పొగిడింది వైకాపానేనని గుర్తుచేశారు. ప్రత్యేక హోదా విషయంలో తెలుగుదేశం పార్టీ ఎక్కడా రాజీపడలేదన్నారు. ఆనాడు ప్రత్యేక హోదా ద్వారా ఏయే ప్రయోజనాలు మనోహాస్ సింగ్ ఇస్తామన్నారో ఆ ప్రయోజనాలు మనకు దక్కాల్సిందేనన్నారు.

ప్రత్యేక హోదాను ఓ సెంటిమెంట్ సృష్టించి ప్రతిపక్ష నేత ప్రజల్ని రెచ్చగొట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నాడని ముఖ్యమంత్రి మండిపడ్డారు. రాష్ట్రానికి ఎలాగైనా న్యాయం జరగకూడదనే దుర్బుద్ధితోనే జగన్ రాజీనామా నాటకం ఆడుతున్నాడని ఆక్షేపించారు. అవి ఇచ్చాం.. ఇవి ఇచ్చాం అంటూ ఈ మధ్య భాజపా కూడా ప్రకటనలు చేస్తోందని.. భాజపా నేతలు దిల్లీకి వెళ్లి రాష్ట్రానికి కావాల్సినవి అడగకుండా తెలుగుదేశాన్ని ప్రశ్నించమేమిటని తప్పుబట్టారు. అవ్యాధాన్ని సరిదిద్దాలన్నది 5 కోట్ల మంది ప్రజల డిమాండ్ని చంద్రబాబు తేల్చి చెప్పారు. మూడేళ్లగా కేంద్రం **తరువాయి 2లో**

తెలంగాణ, ఏపీ మధ్య మరో వివాదం

హైదరాబాద్: ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ మధ్య మరో వివాదం తలెత్తింది. హైదరాబాద్లో ఉన్న ఫిల్మ్ టీవీ అండ్ థియేటర్ ఆర్ట్స్ అభివృద్ధి సంస్థ భవనంలో తమ వాటా అమ్మకానికి ఏపీ ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. దీనికి సంబంధించి 8 మంది సభ్యులతో కమిటీని ఏర్పాటు చేస్తూ జీవో జారీచేసింది. ఈ జీవో జారీపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం భగ్గుమంది. తెలంగాణ సీఎస్ ఎస్ కే జోషి ఉన్నతాధికారులతో అత్యవసర సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఇది విభజన చట్టంలోని 9వ షెడ్యూల్లో సంస్థ అని, ఇంకా విభజన కాని, ఏపీ భూభాగంలో లేని భవనాన్ని ఎలా అమ్మకానికి పెడతారంటూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసింది. ఇది చట్ట విరుద్ధం అని, దీనిపై కేంద్రానికి ఫిర్యాదు చేసే యోచనలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది.

రాష్ట్ర ప్రయోజనాలకోసం పోరాటానికి మేమెప్పుడూ సిద్ధమే

మర్యాదపూర్వకంగా హక్కులు సాధించుకుందాం

ఒత్తిడి తెచ్చినా నిధులు తెచ్చుకుంటాం

జగన్ కు నిబద్ధత చూపించే సమయం వచ్చింది

ఉపముఖ్యమంత్రి నిమ్మకాయల చినరాజప్ప

విశాఖపట్నం: రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం ఏం చేసేందుకైనా తమ అధినేత చంద్రబాబు ఎప్పుడూ సిద్ధంగా ఉంటారని ఉప ముఖ్యమంత్రి నిమ్మకాయల చినరాజప్ప అన్నారు. చంద్రబాబు నిర్వహించిన వీడియో కాన్ఫరెన్స్ అనంతరం విశాఖపట్నంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రాన్ని దేశం ప్రభుత్వం కేంద్రంపై పూర్తి నమ్మకంతో వుందని, కేంద్రంపై ఒత్తిడి తెచ్చినా సరే రాష్ట్ర హక్కులను కేంద్రంతో మర్యాదపూర్వకంగా మార్టాడి రాష్ట్రానికి కావలసిన నిధులను కుంటామని ఆయన తెలిపారు. విశాఖ సాధించుకుందామని, ఇప్పటికే తెలుగు పట్టు జిల్లాలో దళిత తేజం **తరువాయి 2లో**

కుంభకోణాలు, రైతుల అవస్థలపై సుప్రీం సానుకూల స్పందన



పిల్ విచారణకు అంగీకారం

వజ్రాల వ్యాపారి నీరవ్ మోడి విదేశాలకు పారిపోయారని, ఆయనను రెండు నెలల్లోగా భారతదేశానికి రప్పించాలని కేంద్ర ప్రభుత్వానికి ఆదేశించాలని పిటిషనర్ కోరారు. అంతేకాకుండా భారీ రుణాల మంజూరు కోసం పొటించవలసిన మార్గదర్శకాలను జారీ చేయాలని కూడా కోరారు. అనేక కష్టాల్లో ఇరుక్కన్న రైతులు తాము తీసుకున్న పంట రుణాలను చెల్లించలేక నానా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, చాలా మంది రైతులు అత్యుపాత్యం చేసుకుంటున్నారని తెలిపారు. కొందరు రైతులు బ్యాంకు అధికారుల వేధింపులకు గురవుతున్నారని కోర్టు దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. దీనిపై భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ దీప్ మిశ్రా స్పందించారు. ఈ పిల్ కేసుకు క్రవారం విచారణ జరిపేందుకు నిర్ణయించారు. **తరువాయి 2లో**

టెక్ కు ఏర్పాటు పూర్తి

- ఏపీ ఎంసెట్, ఐసెట్ పరీక్ష తేదీలివే..
- జగన్ కు వ్యక్తిగత ప్రయోజనాలే ముఖ్యం
- మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు వెల్లడి



రాజమహేంద్రవరం: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఇంజనీరింగ్, మెడిసిన్, వివిధ పీజీ కోర్సుల్లో ప్రవేశానికి నిర్వహించే వివిధ ప్రవేశపరీక్షల తేదీలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఖరారు చేసింది. ఆయా ప్రవేశ పరీక్షల తేదీలను మంగళవారం రాష్ట్ర మానవ వనరుల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు రాజమహేంద్రవరంలో వెల్లడించారు. **తరువాయి 2లో**

డేటా సైన్స్ లో విస్తృత ఉపాధి అవకాశాలు

మంత్రి కేటీఆర్

హైదరాబాద్: ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్ కు సంబంధించి తెలంగాణ ప్రభుత్వంతో నాస్కామ్ ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. మంత్రి కేటీఆర్, నాస్కామ్ చైర్మన్ చంద్రశేఖర్ ఆద్యర్థంలో ఒప్పందం **తరువాయి 2లో**

సిఐఐ భాగస్వామ్య సదస్సును సమన్వయంతో విజయవంతం చేయండి

- దేశ విదేశీ ప్రతినిధులకు గుర్తుండిపోయేలా ఆతిథ్యాన్ని అందించండి
- ప్రాజెక్ట్ కార్ అధికారులకు జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ సూచనలు



విశాఖపట్నం: సిఐఐ భాగస్వామ్య సదస్సు ఈ ఓల 24 నుండి 26వ తేదీ వరకు మూడు రోజుల పాటు జరగనున్నందున ప్రతి ఒక్క అధికారి సమన్వయంతో పని చేసి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాల్సిందిగా జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ అధికారులకు సూచించారు. మంగళవారం ఉదయం స్థానిక జిల్లా పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో లైజన్ అధికారులతో సిఐఐ భాగస్వామ్య సదస్సు ఏర్పాట్లపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గతంలో రెండు సార్లు భాగస్వామ్య సదస్సును ఎటువంటి లోటుపాట్లు లేకుండా నిర్వహించడం జరిగిందని, అదే విధంగా ఈ సంవత్సరం జరగబోయే మూడవ సదస్సును కూడా అత్యంత ఉత్సాహంతో పని చేయాలన్నారు. భారత ఉప రాష్ట్రపతి, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, కేంద్ర, రాష్ట్ర మంత్రులు పాల్గొంటున్న ఈ సదస్సులో దేశ విదేశాల నుండి సుమారు 2 వేల మందికి పైగా డెలిగేట్స్ హాజరవుతున్నారన్నారు. ముఖ్యమైన ప్రతినిధులందరకూ **తరువాయి 2లో**

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

28వ అయ్యన్న పంతులుగారి సహస్రపూర్ణ చంద్రదర్శన మహోత్సవం

విశాఖపట్నం : ఈ నెల 25, 26 తేదీలలో పెంద్రుర్తి, రాంపురం పంచాయితీ శ్రీ మహాకామేశ్వరి పీఠంలో మహర్షి యద్దనపూడి అయ్యన్నపంతులు సారథ్యంలో నిర్వహిస్తున్న సహస్ర పూర్ణ చంద్రదర్శన మహోత్సవానికి సంబంధించిన వివరాలను శ్రీ మహాకామేశ్వరి పీఠాధిపతులు మహర్షి యద్దనపూడి అయ్యన్న పంతులు, వేదుల సుబ్రహ్మణ్య శాస్త్రిలు వివరాలను హోటల్ మేఘాలయంలో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రసంగిస్తూ ఉదయం 7 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట వరకు గురుప్రార్చన - గురు మండల అర్చన, జ్యోతిప్రజ్వలన, సంకల్పము, శ్రీమహాగణపతి పూజ, పుణ్యాహవనము - పరిషత్త్రాయశ్చితము, పంచగవ్య ప్రాశనము - రక్షాబంధనము - ఋత్విగ్యరణము, అంకురారోపణము - నాంది దేవతాస్థానము, మహా సంకల్పము - సహస్ర చంద్ర దర్శన సంకల్పము, మంటపారాధనలు - సర్వతోభద్రమండల ఆవాహనము మరియు వివిధ రకాల పూజాది కార్యక్రమాలు వైదిక సాంప్రదాయ రీతిలో నిర్వహించ బడతాయని తెలిపారు.

28వ తేదీన బుధవారం సాయంత్రం 6.30గంటలకు మద్దిలపాలెం కళాభారతి ఆడిటోరియంలో అయ్యన్నపంతులు సహస్ర పూర్ణ చంద్రదర్శన మహోత్సవ మహాసభ నిర్వహించబడును. ఈ సందర్భంగా డా॥ ఎం.ఎస్.రావు సారథ్యంలో సినీ "భక్తి" లలిత సంగీత విభావరి జరుగును. ఎం.ఎల్.గాయత్రి, ఎం.ఎల్.శృతిలచే అన్నవార్య సంకీర్తన గానం మరియు శాస్త్రీయ సృత్యంలో స్వాతి, శృతిలు పాల్గొని స్వత్యాంశాలను ప్రదర్శిస్తారు. వీరితోపాటు కోమండూరి సాకేత్, సాయచరణ్, హరిణి, మాధవ్, శైలజ, ప్రమిద, వివేక్లు భక్తి గీతాలు ఆలపిస్తారు. ఈ మహోత్సవ సభకు వ్యాఖ్యాతగా ప్రముఖ ఆధ్యాత్మికవేత్త ఎం.వి.రాజశేఖర్ వ్యవహరిస్తారు. సభా కార్యక్రమంలో సభాధ్యక్షులుగా "దర్శిపురుష" యాబలూరి లోకనాథ శర్మ, విశ్వ



అతిథులుగా వేదాంతం రాజగోపాల చక్రవర్తి, శ్రీ శారదా పీఠాధిపతులు వేదుల సుబ్రహ్మణ్య శాస్త్రి, ఆత్మీయ అతిథులుగా డా॥ యార్లగడ్డ లక్ష్మీప్రసాద్, శాసనసభ్యులు బండార సత్యనారాయణ మూర్తి, పి.జి.వి.ఆర్.నాయుడు, సిఎంఆర్ అధినేత మావూరి వెంకటరమణ, ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త ఎం.నవీన్ కుమార్, ప్రముఖ వైద్యులు డా॥ వెంపటి రామనరసింహం పాల్గొని ప్రసంగిస్తారు. ఈ సభా కార్యక్రమంలో శ్రీ మహా కామేశ్వరి పీఠాధిపతులు మహర్షి యద్దనపూడి అయ్యన్నపంతులు ధనలక్ష్మి దంపతులను అతిథుల సమక్షంలో పునంగా సన్మానం చేయడం జరుగుతుంది. కావున విశాఖ వాసులెల్లూ సహస్ర పూర్ణ చంద్రదర్శన మహోత్సవానికి విచ్చేసి జయప్రదం చేయమని కోరుతున్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో వేదుల సుబ్రహ్మణ్య శాస్త్రి, ప్రముఖ ఆధ్యాత్మికవేత్త ఎం.వి.రాజశేఖర్, పీఠం ఉత్తర పీఠాధిపతి మహామహా శక్తిదేవి, పీఠం ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

భద్రతా చర్యలతో ప్రమాదాల నివారణ

జెసి-2 కె.నాగేశ్వరరావు



విజయనగరం : జిల్లాలో ప్రమాదాల నివారణకు తగిన భద్రతా చర్యలు చేపట్టాలని జాయింట్ కలెక్టర్ కె.నాగేశ్వరరావు అన్నారు. మంగళవారం కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా రహదారి భద్రతా కమిటీ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత సమావేశంలో జిల్లా రహదారి భద్రతా కమిటీ చైర్మన్, జిల్లా కలెక్టర్ సూచించిన ఆదేశాలను తప్పనిసరిగా అమలు చేయాలని స్పష్టం చేశారు. పలు కూడళ్ల

పొలం పిలుస్తోంది



రావులపాలెం : మండలంలో పొలం పిలుస్తోంది కార్యక్రమంలో భాగంగా మంగళవారం రావులపాడు, లక్ష్మీపాలవరం గ్రామాల్లో వ్యవసాయ శాఖాధికారి జి. బి. మిన సందర్శించారు. పరి పొలాలు నాటి 40-45 రోజుల్లో ఉన్న పంటలకు అగ్గిగులు, పాద తెగులు అక్కడక్కడ వ్యాపించిందని గమనించామన్నారు. రైతులు అగ్గి తెగులు నివారణకు తాము తెలిపిన విధంగా మందులు విచారించే పంటలను కాపాడుకోవచ్చన్నారు. వ్యవసాయ శాఖ 100% రాయితీపై జంకు సర్వేట్, 33% పంటపై పిచికారి చేసుకొనుటకు సరఫరా చేస్తున్నామన్నారు. రైతులు పట్టాదారు పాసుపుస్తకం, ఆధార్ కార్డుతో మండల వ్యవసాయ శాఖాధికారి కార్యాలయంలో జంకు పొందవచ్చన్నారు.

వినియోగదారుల హక్కుల రక్షణ ఆశ్రా లక్ష్యం

ఆశ్రా వ్యవస్థాపకులు హబీబ్ సుల్తాన్ ఆలీ



రావులపాలెం : అమలాపురం డివిజన్ ఆశ్రా అధ్యక్షులుగా రావులపాలెంకు చెందిన చెల్లుబోయిన ఉమా మహేశ్వరరావు ఎన్నికైనట్లు ఆశ్రా వ్యవస్థాపకులు హబీబ్ సుల్తాన్ ఆలీ తెలిపారు. వినియోగదారులకు హక్కులపై అవగాహన కల్పించడం వారి హక్కులకు భంగం కలిగి సస్పెండ్ను వినియోగదారులకు ఆశ్రా ద్వారా ఉచిత న్యాయ సహకారం అందించడమే ముఖ్య ఉద్దేశ్యంగా దేశవ్యాప్తంగా కార్యక్రమములను ప్రారంభించినట్లు ఆశ్రా ఫౌండర్ న్యాయవాది హబీబ్ సుల్తాన్ ఆలీ తెలిపారు. ఆదివారం ఆశ్రా అధ్యక్షులలో రాజమహేంద్రవరం, వై.ఎమ్.వి.హల్లో కార్యవర్గ విస్తరణలో భాగంగా తూర్పుగోదావరి జిల్లా కమిటీ ఎన్నికైన సందర్భంగా వినియోగదారుల హక్కుల పరిరక్షణపై అవగాహన సదస్సు జరిగింది. ఈ సదస్సుకు వినియోగదారుల ఫౌరం ప్రెసిడెంట్ జడ్జి డి.లిలావతి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేయారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ అన్ని రకాల వినియమ వస్తువులు మరియు బ్యాంకింగ్, బీమా, రవాణా, రియల్ ఎస్టేట్ సేవలు, విద్యకు సంబంధించిన సేవలు, అన్ని రకాల వైద్య సేవలు, విత్తనాలు నాణ్యత సరఫరా వంటి అన్ని సేవలు వినియోగదారుల ఫౌరంలో పరిష్కరించుకోవచ్చని తెలిపారు. " వినియోగదారుడా మేలుకో " అంటూ వినియోగదారుల హక్కులపై అవగాహన కల్పించుట,

చట్టపరంగా సమస్యలను పరిష్కరించుటలో ఆశ్రా ఫౌండర్ హబీబ్ సుల్తాన్ ఆలీ సేవలు ప్రశంసనీయమన్నారు. దేశ వ్యాప్తంగా ఉన్న అధ్యక్షులు మరియు ప్రముఖ సామాజిక వేత్తలను కలుపుకొని, అందరూ వివిధ రంగాల్లో తీరికలేకుండా ఉన్నప్పటికీ చట్టపరమైన సేవలు అందించడం ఇప్పటి పరిస్థితుల్లో సాధ్యం కాకపోయినప్పటికీ సమాజ శ్రేయస్సు ధ్యేయంగా ఆలీ ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు ఒక నిర్దిష్ట ప్రణాళికతో చట్టపరమైన సేవలందించడానికి ముందుకు వచ్చిన ఆశ్రా టీమ్ సభ్యులను మనస్ఫూర్తిగా అభినందిస్తున్నామని, ఇదే స్ఫూర్తితో ఆశ్రా ప్రతి వానికి ఆశా కావాలని ఆమె అన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా జడ్జి వారిచే అమలాపురం డివిజన్ ప్రెసిడెంట్లుగా ఎన్నికైన రావులపాలెం మండలం, వెదిరేశ్వరం గ్రామానికి చెందిన చెల్లుబోయిన ఉమామహేశ్వరరావుకు, జనరల్ సెక్రటరీగా కపిలేశ్వరపురం మండలం, డేకి గ్రామానికి చెందిన వాకలపూడి రామచంద్రరావుకు, జిల్లా కమిటీగా ఎన్నికైన సభ్యులందరికీ బహిష్ కార్డులు, మెమోంటులు అందజేశారు. అమలాపురం డివిజన్ అధ్యక్షులు చెల్లుబోయిన ఉమా మహేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ రాజ్యాంగం ద్వారా వినియోగదారుడికి వచ్చే హక్కులకు ప్రచారం, సరైన అవగాహన లేక వినియోగదారుడు నష్టపోయే పరిస్థితులు వచ్చాయన్నారు. జాతీయ స్థాయి వినియోగదారుల నుండి గ్రామ స్థాయి వినియోగదారులవరకు వినియోగదారుల హక్కులపై ప్రచారం కల్పించుట, చట్టబద్ధమైన పోరాటంచేయుట కేవలం ఆశ్రాకే సాధ్యమని అన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో సేవనల్ ప్రెసిడెంట్ పి. రత్నరాజు, ఎపి స్టేట్ ప్రెసిడెంట్ చెన్నూరి శ్రీనివాస్, డిస్ట్రిక్ట్ ప్రెసిడెంట్, జనరల్ సెక్రటరీలు వి. లక్ష్మణరావు, ఎ.కె. ఈశ్వరాచారి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కొత్తపేట నియోజక వర్గ శాఖ పాత్రికేయులు గుత్తుల శ్రీనివాస్, మల్లపర్తి జితేంద్ర, మండల శాఖ పాత్రికేయులు కొండేటి గంగాధర్, బిపిడి దత్త, బి.లాది సహాధేవులు, గండ్రోతు దుర్గా సురేష్, దొండపాటి మూర్తి, పి.వి.రమణ, జి.లక్ష్మీదేవి, కొత్తపేట మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ కోనల వెంకట్రావు, ఎస్.ఎన్ న్యూస్ గణపతి, మందపాటి గంగాధర్, పలువురు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేశారు.

"బొబ్బా" మృతికి పలు సంతాప సభలు

అలమూరు :- సోమవారం మృతిచెందిన ప్రముఖ దాత బొబ్బా సత్యనారాయణ మృతికి మండల కేంద్రం, అలమూరులో సోమవారం పలువురు సంతాపసభలు నిర్వహించారు. స్థానిక బస్టాండులో శ్రీకృష్ణదేవరాయ కాపు సంఘం ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సంతాప సభలో ఆయన చిత్రపటానికి నివాళులు అర్పించి పలువురు శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. ఈ సందర్భంగా పాల్గొన్న పలువురు కాపువారుకులు మాట్లాడుతూ అలమూరులో ఆయన చేసిన పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు గురించి శ్లాఘించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాపుసంఘం అధ్యక్షులు చల్లా ప్రభాకరరావు, శ్రీకృష్ణదేవరాయ గ్రామ కాపు అభ్యుదయ సంఘం

అవసరానికి మించి క్రిమినోహారక మందులు వాడరాదు

- ఎ.ఓ. కె.ఎ.ఎన్.రమేష్ కుమార్

అలమూరు :- రైతులు అవసరానికి మించి క్రిమినోహారక మందులు వాడకూడదని, అదేవిధంగా ఎరువులు వాడకంలో మోతాదుని మించి వాడకూడదని ఎ.ఓ.కె.ఎ.ఎన్. రమేష్ కుమార్ అన్నారు. మండల పరిషత్ మోడరైజేషన్ సంఘం సమావేశంలో గ్రామ సర్పంచ్ బిట్ల వనమయ్య అధ్యక్షతలో పొలం పిలుస్తోంది కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎ.ఓ. రమేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ రైతులందరూ ప్రకృతి వ్యవసాయంపై దృష్టి సారించాలన్నారు. సుడిదోమపై అవగాహన కల్పిస్తూ, దీని నివారణకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిటిసి కొత్తగళ్ల శ్రీనివాస్, అత్మ బి.టి.ఎమ్. డాక్టర్ బాబు, ఎ.టి.ఎమ్. అరుణాచారి, ఎం.పి.ఈ.ఓ. లు మనోహర్, దేవి, రైతులు ధనరాజు, నాగేశ్వరరావు, వెంకన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొదటి పేజీ తరువాయి

సిఐఐ భాగస్వామ్య సదస్సును సమన్వయంతో విజయవంతం చేయండి

లైజన్ ఆఫీసర్లను నియమించడం జరిగిందని, సంబంధిత లైజన్ అధికారులు వారికి కేటాయించిన వాహనంతో ఎయిర్ పోర్ట్ దగ్గర నుండి వారికి హెల్మెట్స్ ఎక్కువ ఏర్పాటు చేసినది దగ్గర ఉండి చూడాలన్నారు. ప్రతినిధులు తిరిగి వెళ్ళు వరకు వారితో ఉండాలన్నారు. డ్రాట్ కార్ల పాటింపడం, మంచి అణుకవ, క్రమశిక్షణతో పాటు టైమ్ మెయింటెన్స్ చేయాలన్నారు. సదస్సుకు వచ్చే ప్రతినిధులకు ఈవెంట్ గుర్తుండిపోయే విధంగా ఆతిథ్యాన్ని అందించాలన్నారు. లైజన్ అధికారులు సార్వల్ డ్రస్ కోడ్తో నీటిగా మెయింటెన్స్ చేయాలన్నారు. ప్రతి రోజు సాయంత్రం సగరంలో సర్కూటక్ ప్రాంతాలను చూసేందుకు టూరిజం శాఖ ప్రత్యేక బస్సులను ఏర్పాటు చేస్తున్నదని, ఆసక్తిగల ప్రతినిధులను దగ్గర ఉండి తీసుకు వెళ్ళాల్సిన బాధ్యత ఉండవచ్చు. మొదటిరోజు 24వ తేదీ సాయంత్రం ఎంజిఎం ఉడా పార్కులో ముఖ్యమంత్రి డెలిగేట్స్ కు డిస్టర్ ఏర్పాటు చేస్తున్నారని, అక్కడ ఎటువంటి లోటుపాట్లు జరగకుండా చూడాలన్నారు. రెండవ రోజు 25వ తేదీ సాయంత్రం నోవోటెల్ హెల్మెట్లలో సిఐఐ సంద్స ప్రతినిధులు డిస్టర్ ఏర్పాట్లను చేస్తున్నారన్నారు.

డీసీసీ ఫకీర్పు మాట్లాడుతూ భాగస్వామ్య సదస్సుకు పగడ్డుండగా పోలీసు బందోబస్తును ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. దేశ విదేశాల నుండి హాజరయ్యే ముఖ్యమైన ప్రతినిధులకు ప్రత్యేక సెక్యూరిటీని ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. సదస్సు ప్రాంగణంలో జాయింట్ కమాండ్ అండ్ కంట్రోల్ రూమ్ను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని లైజన్ అధికారులు అందుబాటులో ఉంటూ ఎస్పీకెప్పుడు వివరాలను తెలియజేయాలన్నారు. సగర మైత్రం మూడు వేలకుపైగా సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, సదస్సు ప్రాంగణంలో 78 సీసీ కెమెరాలను పెట్టడం జరిగిందన్నారు. సగరంలో గల 7 చెక్ పోస్టులలో ప్రత్యేక సెక్యూరిటీని ఏర్పాటు చేశామన్నారు. సుమారు 2,500 మంది పోలీసు బందోబస్తును ఏర్పాటు చేస్తూ సదస్సు పరిధిలో 800 మంది పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. ఎక్కడా ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా అన్ని రకాల ముందస్తు చర్యలను తీసుకోవడం జరుగుతున్నదన్నారు.

ఈ సమావేశంలో జాయింట్ కలెక్టర్ జి. సృజన, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి సి. చంద్రశేఖర రెడ్డి, డ్రాట్ కార్ల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

హోదాలో ఉన్న ప్రయోజనాలు రాష్ట్రానికి వ్యాప్తం

నుంచి అంతగా సాయం అందకపోయినా ఏ రాష్ట్రంలో జరగని అభివృద్ధి చేశామన్నారు. మనం కష్టపడుతున్నాం కదా అని సాయం చేయమని కేంద్రం భావిస్తే కుదరదని... మనకు జరిగిన అన్యాయానికి న్యాయం జరిగే వరకు పోరాడాలిందేనని దిశానిర్దేశం చేశారు. మన కష్టం, మన తెలివితేటలు, ప్రజల సహకారంతో ముందుకు సాగుతున్నామని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర పరిస్థితి పెనం మీద నుంచి పాయింట్ పడినట్లైందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ అన్యాయం చేసింది కదా అని బీజేపీ న్యాయం చేస్తుంది అనుకుంటే ఆ పార్టీ కూడా అలానే ఉందని అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ కు న్యాయం చేయకుండా జాతీయ స్థాయిలో రెండు పార్టీలు ఎలా మనుగడ సాధించగలుగుతాయని ప్రశ్నించారు. కేంద్రంతో పోరాడుతూనే రాష్ట్రాభివృద్ధి కోసం కనిగా పనిచేయాలని దిశానిర్దేశం చేశారు. వ్యక్తిగత విమర్శలకు ప్రతి విమర్శ పార్టీ అజెండా కాదని... ప్రజలకు వాస్తవాల వివరించే దిశగా సాగాలని సూచించారు. అవిశ్వాస తీర్మానానికి 54 మంది మద్దతు కావాలన్న ఆయన... కేంద్ర ప్రభుత్వానికి మెజారిటీ సృష్టించి ఉన్నప్పుడు అవిశ్వాసం పెడితే రాష్ట్ర ప్రయోజనాలు నెరవేరతాయి అని ప్రశ్నించారు. అన్ని పార్టీల మద్దత కూడగట్టి కేంద్రంపై ఒత్తిడి పెంచితే రాష్ట్ర ప్రయోజనాలు నెరవేరే అవకాశం ఉందని అభిప్రాయపడ్డారు.

రాష్ట్ర ప్రయోజనాలకోసం పోరాటానికి మేమెప్పుడూ సిద్ధమే

తెలుగుదేశం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసేందుకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నట్లు సీఎం తెలిపారని చినరాజప్ప పేర్కొన్నారు. అవిశ్వాసానికి కావాల్సినంత మంది ఎంపీల మద్దతు తానుకూడగతాననే పవన్ కల్యాణ్ చెప్పిన సేవధ్యంలో... జగన్ కు తన నిబద్ధతను నిరూపించుకునే సమయం వచ్చిందన్నారు. భాజపా నేతలు మొదటికన్నా తెదేపాపై విమర్శలు చేయడం తగదని చినరాజప్ప సూచించారు. సోమవీరాజు, పురంధేశ్వరి వంటి వారు భాజపా అధిష్టానం ఆదేశాలు కూడా పక్కన పెట్టి విమర్శలు చేయడం మంచిది కాదని హితవు పలికారు.

డేటా సైన్స్ లో విస్తృత ఉపాధి అవకాశాలు

జరిగింది. డాటా సైన్స్, కృత్రిమ మేధాకృతి అంశాలకు సంబంధించి పెంటర్ ఆఫ్ ఎక్స్ ప్లెన్స్ ను ఏర్పాటు చేయనున్నారు. ఈ సందర్భంగా నాస్కామ్ 2017-18 సంవత్సరానికి బిల్ రంగంపై నివేదికను విడుదల చేసింది. బిల్ ఆదాయంలో 7.8 శాతం వృద్ధి ఉందని నాస్కామ్ పేర్కొంది. అంకురాలలో ప్రపంచంలోనే మన దేశం మూడో స్థానంలో ఉంది. అంకుర సంస్థల్లో వృద్ధి 25 శాతం వరకు ఉందని నాస్కామ్ నివేదికలో వెల్లడించింది. అంకురాలకు ఆర్థిక వనరుల సమీకరణ మరింత పెరగాల్సి ఉంది. బిల్, బిల్ ఆధారిత రంగాల్లో ఈ ఏడాది కొత్తగా లక్ష ఉద్యోగాలు వచ్చాయి. వచ్చే ఏడాది మరో లక్ష ఉద్యోగాలకు అవకాశముంది. ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్, బ్లాక్ చైన్, ఇంటర్నెట్ ఆఫ్ థింగ్స్ రంగాల్లో వృద్ధి అధికంగా ఉంటుందని నివేదికలో పేర్కొంది.

డేటా సైన్స్ లో విస్తృత ఉపాధి అవకాశాలు: కేటీఆర్ బిల్ విస్తరణకు తోడ్పడుతున్న నాస్కామ్ కు మంత్రి కేటీఆర్ అభినందనలు తెలియజేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం అన్ని అవకాశాలను అందిపుచ్చుకొని ముందుకొచ్చిందని మంత్రి కేటీఆర్ తెలిపారు. ఏఐసీఎ్ ఈ విషయంలో తెలంగాణే ముందడుగు వేసిందన్నారు. డేటా సైన్స్ లో విస్తృత ఉపాధి అవకాశాలుంటాయన్నారు. డేటా సైన్స్ రంగంలో లక్షా 50 వేల ఉద్యోగాలు వస్తాయన్నారు. అన్ని రంగాలలో డేటా సైన్స్ కు ముడిపడి ఉందని చెప్పారు. వరల్డ్ బిల్ కాంగ్రెస్ సదస్సు నిర్వహణలో నాస్కామ్ పాత్ర కీలకమైందన్నారు. డాటా సైన్స్, కృత్రిమ మేధాకృతి అంశాలకు సంబంధించి పెంటర్ ఆఫ్ ఎక్స్ ప్లెన్స్ ను ఏర్పాటు చేయనున్నారు.

టెట్ కు ఏర్పాట్లు పూర్తి

ఏప్రిల్ 19న ఎడ్ సెట్, లాసెట్, ఏప్రిల్ 22 నుంచి 25 వరకు ఎంసెట్ ఇంజనీరింగ్, ఏప్రిల్ 26న ఎంసెట్ (టైపీస్) పరీక్షను నిర్వహించనున్నట్లు ప్రకటించారు. మే 2న ఐసెట్, 3న ఈసెట్, మే 10 నుంచి 12 వరకు పీజీఈసెట్, మే 4 నుంచి పీజీ సెట్ నిర్వహించనున్నారు. సన్మయ్య విశ్వవిద్యాలయంలో అవినీతి, అక్రమాల ఆరోపణలపై సమగ్ర విచారణకు ఆదేశించినట్లు మంత్రి తెలిపారు.

టెట్ కు ఏర్పాట్లు పూర్తి

బుధవారం నుంచి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉపాధ్యాయ అర్హత పరీక్ష (టెట్)కు ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయని మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. మంగళవారం ఆయన తూర్పుగోదావరి జిల్లా రాజమహేంద్రవరంలో మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. రెవెన్యూ సుందర్ మార్చి 2 వరకు ఈ పరీక్షలు జరుగుతాయన్నారు. మార్చి 17న టెట్ ఫలితాలను విడుదల చేస్తున్నారు. బుధవారం ఉదయం 9.30 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12గంటల వరకు, ఆలాగే మధ్యాహ్నం 2.30 నుంచి సాయంత్రం 5గంటల వరకు టెట్ నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఏపీపీఎస్సీ ద్వారా డిపీసీ నిర్వహణకు సన్నాహాలు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు.

జగన్ కు వ్యక్తిగత ప్రయోజనాలే ముఖ్యం

ఎస్పీయేకు మిత్రపక్షంగా ఉండి కూడా పార్లమెంట్ లో తమ పార్టీ ఎంపీలు ఆందోళన చేశారని గంటా గుర్తు చేశారు. విభజన హామీలు అమలయ్యే వరకు పోరాటం చేస్తున్నామన్నారు. అన్ని రాష్ట్రాలకు ఇస్తున్నచే రాష్ట్రాలకు ఇస్తున్నామన్నారు తప్ప కొత్తగా ఏర్పాటు 12గంటల వరకు, ఆలాగే మధ్యాహ్నం 2.30 నుంచి సాయంత్రం 5గంటల వరకు టెట్ నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఏపీపీఎస్సీ ద్వారా డిపీసీ నిర్వహణకు సన్నాహాలు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు.

విష వాయువు బాధిత కుటుంబాలకు వెంటనే పరిహారం

చెన్నై : శ్రీపెరంబుదూర్ లో విషవాయువు మూర్తి జన్మిన అబ్దుల్ కుతూబ్ తో కూడిన సోకి మరణించిన ముగ్గురు కుటుంబాలకు వెంటనే రూ.10 లక్షల చొప్పున సహాయం అందించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని మద్రాసు హైకోర్టు ఆదేశించింది. మూర్తి జన్మిన అబ్దుల్ కుతూబ్ తో కూడిన సోకి మరణించిన ముగ్గురు కుటుంబాలకు వెంటనే రూ.10 లక్షల చొప్పున సహాయం అందించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని మద్రాసు హైకోర్టు ఆదేశించింది. మూర్తి జన్మిన అబ్దుల్ కుతూబ్ తో కూడిన సోకి మరణించిన ముగ్గురు కుటుంబాలకు వెంటనే రూ.10 లక్షల చొప్పున సహాయం అందించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని మద్రాసు హైకోర్టు ఆదేశించింది. మూర్తి జన్మిన అబ్దుల్ కుతూబ్ తో కూడిన సోకి మరణించిన ముగ్గురు కుటుంబాలకు వెంటనే రూ.10 లక్షల చొప్పున సహాయం అందించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని మద్రాసు హైకోర్టు ఆదేశించింది.

గడ్డల్లి అందుకే నన్ను పంపారు : అర్జున్ రామ్



జటిలం చేయొద్దు అని సూచించారు. దీన్ని హైదరాబాద్ డిక్టరేషన్ గా పిలవొచ్చు మార్చి, ఏప్రిల్ లో జరిగే బడ్జెట్ సమావేశాల్లో ఒకే ట్రైబ్యూనల్ బిల్లును ఆమోదిస్తాం. ఆరు వారాల్లో కావేరి మేనేజ్మెంట్ బోర్డు, కావేరి రెగ్యులేటరీ అథారిటీని ఏర్పాటు చేస్తున్నాం రాష్ట్రాల్లో సాగునీటి ప్రాజెక్టుల నిర్మాణానికి నిధుల కేటాయింపుల్ని పెంచుతాం. నాబార్డు వంటి సంస్థలు, వరల్డ్ బ్యాంకు నుంచి అవసరమైన నిధుల్ని మంజూరుచేయొస్తాం. దక్షిణాది రాష్ట్రాల జలవనరుల సమావేశాన్ని హైదరాబాద్ డిక్టరేషన్ గా పిలవచ్చు అని మేపూర్ స్పష్టంచేశారు.

యానాం : దక్షిణాది రాష్ట్రాల జలవనరుల ప్రాంతీయ సదస్సు హైదరాబాద్ లో ముగిసింది. జల వివాదాలకు స్వేచ్ఛ వలకడం, కోర్టుల వెలుపల పరిష్కారాలే లక్ష్యంగా సాగిన ఈ సదస్సుకు కేంద్ర జలవనరుల శాఖ సహాయమంత్రి అర్జున్ రామ్ మేపూర్ లో నేతృత్వం వహించారు. దక్షిణాది రాష్ట్రాల జలవివాదాల పరిష్కారానికి రోడ్ మ్యాప్ పై దీనిలో ప్రధానంగా చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్రమంత్రి అర్జున్ రామ్ మేపూర్ మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రాల మధ్య జల జగదాలు జాతీయ అభివృద్ధికి ఆటంకం జరుగుతుంది. జల వివాదాలకు చరమగీతం పలకాల్సి ఉంది. కోర్టులు, ట్రైబ్యూనళ్ల వల్ల కాలయాపన, వృధా ఖర్చు జరుగుతోంది. ఏళ్ల తరబడి జాప్యం వల్ల సమస్య మరింత జటిలమవుతుంది. సమస్య ఎంత త్వరగా పరిష్కారమైతే అంత త్వరగా అభివృద్ధి జరుగుతుంది. ఈ సమావేశంలో చేసే తీర్మానాలతో జల వివాదాల పరిష్కారం దిశగా రోడ్ మ్యాప్ సిద్ధం చేస్తాం. జల వివాదాల పరిష్కారం ప్రధాన ప్రాధాన్యతల్లో ఒకటి. క్షేత్రస్థాయిలో పరిస్థితుల అవగాహన, సమస్యల ముగింపునకు కార్యాచరణపై నితినీ గృహ్యరి నన్ను ఇక్కడికి పంపారు. సంక్లిష్టమైన వ్యవహారాలను ఇంకా

చార్టర్డ్ అకౌంట్స్ పరీక్షలో యానాం విద్యార్థి ప్రతిభ



యానాం : అఖిల భారత స్థాయిలో గత ఏడాది జరిగిన చార్టర్డ్ అకౌంట్స్ తుది పరీక్ష ప్రతిభ కనబరిచిన యానాం యెగ్జిక్యూటివ్ కళాశాలలో గౌరవ యోగిని పల్లపు రాజు సంతోష్ ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ చార్టర్డ్ అకౌంట్స్ ఆఫ్ ఇండియా నుంచి రూ. 12 వేల నగదు డిగ్రీని బహుమతిగా అందుకున్నట్లు సంతోష్ తండ్రి యేగిని సూర్యనారాయణ రాజు తెలిపారు. చిన్న వయసు నుంచి చదువులో ముందంజలో ఉన్న సంతోష్ ఆసక్తి మేరకు సిపి చదివించామని, దీనికి భూపతిరాజు, రాము రాజు, వేగ్గెన భాస్కరరాజుల ప్రోత్సాహంతో ఈ విద్యలో రాణించాడని తెలిపారు. కార్పొరేట్ అండ్ అల్ట్రా డిజిట్ లా పేపర్లో జాతీయ స్థాయిలో అత్యుత్తమ మార్కులు సాధించి ఎస్ఎం దుగాడ మెమోరియల్ బహుమతిని యుసి సుబ్బర్ బహుమతులకు ఎంపికైనట్లు తెలిపారు.

పంటకాల్వ మూసివేతపై ఆందోళన

తాళ్లరేవు : మండలంలోని సుంకరపాలెం బాబా నగర్ నుంచి జాతీయ రహదారి వరకు ఉన్న పంట కాలువను గ్రామీణులే పూడ్చివేయడాన్ని నిరసనగా బాబా నగర్ కు చెందిన దళితులు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. బాబానగర్ నుంచి జాతీయ రహదారి వరకు పంటకాలువ నిధులు రూ. 20 లక్షలతో రోడ్డు అధునికీకరణ పనులు చేపడుతున్నారు. పాత రోడ్డు ఎంత వరకు ఉందో అంతవరకే నిర్మించాలని దళితులు కోరారు. రోడ్డును పంట కాలువలోకి విస్తరించి పంటకాలువను పూడ్చివేయడం వలన వ్యవసాయానికి సాగునీరు అందకుండా పోయిందని రైతులు, కౌలు రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పంట పొలాలకు నష్టం కలిగించకుండా రోడ్డు విస్తరణ చేసేటట్లుగా లేనియెడల ఆందోళన చేపడతామని రైతులు హెచ్చరించారు.

ఆదిత్య పీజీ కళాశాలలో రాష్ట్రస్థాయి ఉత్సవం శిఖర్ 2018 పోస్టర్ విడుదల



కాకినాడ : స్థానిక ఆదిత్య పీజీ కళాశాలలో మేనేజ్మెంట్ విభాగంలో నిర్వహించే శిఖర్ 2018 ఉత్సవం సందర్భంగా ఆదిత్య పీజీ మరియు డిగ్రీ కళాశాలల సమన్వయకర్త బి.ఇ.వి.యల్. నాయుడు గారి అధ్యక్షతన శిఖర్ 2018 పోస్టర్ విడుదల చేయడం జరిగింది. ఈ ఉత్సవంలో 350 పైగా కళాశాలల నుండి విద్యార్థులు పాల్గొంటారని నాయుడు గారు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీజీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా|| జి. శ్రీనివాసరావు గారు మేనేజ్మెంట్ విభాగానికి చెందిన డా|| బి. సత్యసుబ్రహ్మణ్యం, యస్. శ్రీనివాసరావు, కె. బాలకృష్ణ, పి. బలరామ్, యస్. మనోజ్, పి.వి. పూర్ణకుమారి, జి. దేవి, గార్లు పాల్గొన్నారు.

ధాన్యం బకాయిలు తక్షణం చెల్లించాలి ...

చోడవరం : సహకార సంఘాలు, వెలుగు (డి.ఆర్.డి.వి) ద్వారా అన్నదాతల నుండి సేకరించిన 2017 ఖరీఫ్ సీజను ధాన్యం బకాయిలను ప్రభుత్వం తక్షణం చెల్లించాల్సిందిగా ఏ.పి.రైతుల సంఘం డిమాండ్ చేస్తోంది. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన విభాగీయ సమావేశంలో ఏ.పి.రైతుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు యన్.కె.బి. సీతారాం మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ధాన్యం బకాయిలు సుమారు రూ.6కోట్లు పైగా ఉన్నాయన్నారు. మద్దతు ధర చెల్లిస్తామంటూ ప్రైవేటు

కేంద్రం జోక్యం చేసుకోవాలి: హరీశ్ ఈ సమావేశంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర భారీ నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి హరీశ్ రావు మాట్లాడుతూ.. జల వివాదాలకు జాతీయ స్థాయిలో ఒకే ట్రైబ్యూనల్ ఏర్పాటు చేయాలి. ఒక్కో నది కోసం ఒక ట్రైబ్యూనల్ పెట్టడం వల్ల కాలయాపన జరుగుతుంది. ట్రైబ్యూనల్ 14 ఏళ్లుగా పనిచేస్తున్నా తుది తీర్పు ఇంకా రాలేదు. ఆర్.వి.సి. ఆధునికీకరణ పనులకు ఆంధ్రప్రదేశ్ అవరోధాలు సృష్టిస్తోంది. ఈ విషయంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం జోక్యం చేసుకోవాలి. ఏపీ, కర్ణాటక, తెలంగాణ మధ్య అర్బీఎస్పై జరిగిన ట్రైబ్యూనల్ ఒప్పందం అమలు చేయాలి. రాష్ట్రంలో కొత్త ప్రాజెక్టులేవీ నిర్మించడంలేదు. పాతవి, నిర్మాణంలో ఉన్న ప్రాజెక్టులే పూర్తి చేస్తున్నాం. కాళ్ళకరం పాత ప్రాజెక్టు అని కేంద్రమే డ్రువీకరించింది. కాళ్ళకరం విషయంలో ఏపీ చేస్తున్న ఆరోపణలు నిరాధారం. పోలవరం వల్ల తెలంగాణలో ముఖ్యమైన ప్రాంతాలు ముంపునకు గురవుతున్నాయి. కేంద్రం జోక్యం చేసుకొని ముంపు నివారించాలి అని అన్నారు. అయితే, సమస్యలు పరిష్కరించలేకపోతున్నామనే హరీశ్ రావు వ్యాఖ్యలతో కేంద్రం ఏకీభవించింది.

దివ్యంగులకు విజయోధరపీ తప్పనిసరి

పెదపూడి: దివ్యంగులు తప్పనిసరిగా విజయోధరపీ మండల విద్యా శాఖ అధికారి వి సత్యనారాయణ అన్నార మంగళవారం విద్యా కార్యాలయంలో నిర్వహించిన విజయోధరపీ శిబిరాన్ని పరిశీలించిన అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ దివ్యంగులు విజయోధరపీ చేయించుకుంటే ఆరోగ్యం మెరుగయ్యే అవకాశం ఉందన్నారు ప్రతి మంగళవారం కార్యాలయంలో నిర్వహించే ఈ శిబిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు.

భూసార పరీక్షల ద్వారా ఎరువులు వాడకం

పెదపూడి : రైతులు భూసార పరీక్షల ద్వారానే రసాయనిక ఎరువులు వాడాలని మండల వ్యవసాయ అధికారి సిహెచ్. సత్యనారాయణ అన్నార మంగళవారం పెదపూడి మండలం గండ్లపాటి గ్రామంలో రైతులకు నిర్వహించిన అవగాహన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రెండు నెలల క్రితం రైతు భూమిలో మట్టిని సేకరించి భూసార పరీక్షలు నిర్వహించామని అన్నారు మండలం మొత్తం 1475 భూసార పరీక్షలు నిర్వహించామని చెప్పారు వాటి ఫలితాల ఆధారంగానే రైతులు రసాయన ఎరువులు వాడాలని సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీఈవో శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాభివృద్ధి టిడిపి లక్ష్యం



రావులపాలెం : రాష్ట్రం ఆర్థిక మాంద్యంలో ఉన్నా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు చేస్తున్న అభివృద్ధిలో భాగంగా వివిధ సంకేత పథకాలు ప్రవేశపెట్టి అమలు చేస్తున్నారని కొత్తపేట నియోజక వర్గ టిడిపి ఇంచార్జ్ బండారం సత్యానందరావు అన్నారు. మంగళవారం మండల పరిధి కేతరాజుపల్లి, ముమ్మిడివరపాడు గ్రామాల్లో ఎస్సీలలో అధ్యక్షులు గాడి క్రిష్ణారెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన దళిత తెజం - తెలుగుదేశం కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా బండారం సత్యానందరావు, జిల్లా ఎస్సీ సెల్ చైర్మన్ కోరం జయకుమార్లు పాల్గొన్నారు. ముందుగా అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భముగా దళితవాదలో ప్రతి ఇంటికి తిరుగుతూ సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. గ్రామాల్లో నెలకొన్న సమస్యలను సత్వరం పరిష్కరిస్తామని, అలాగే దళితుల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం అనేక సంకేత పథకాలను ప్రవేశపెట్టిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రతిపక్ష నేత కుడిపూడి శ్రీనివాస్, గుత్తుల పట్టాభి రామారావు, వెలగల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పల్లికొండ సుధీర్, నావాల నాగేశ్వరరావు, పోతుమూడి విజయలక్ష్మి, నల్ల సూర్య ప్రకాశరావు, ఠాగ ఇస్సాకు, మాసబత్తుల ఆనందరావు, యం.గురవయ్య నాయుడు, ఆసే లక్ష్మీ మునలయ్య, పదాల బుల్లికొండా రెడ్డి, కేత శ్రీను, జక్కంపూడి వెంకటస్వామి, దోనపూడి దుర్గా, తాడి లక్ష్మీదుర్గా, కె.వి. రామిరెడ్డి, గుత్తుల శ్రీనివాసరావు, మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు సిహెచ్ రమేష్, వై.వి. కొనాల వెంకట్రావు, రవిచంద్ర, మరియు దళిత సంఘాల నేతలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బండ్ ప్రశాంతం



విజయవంతమయ్యింది. ఈ సందర్భంగా వ్యాపారులు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. స్థానిక అంబేద్కర్ సర్కిల్ నుంచి యానాం పురపీఠంలో ర్యాలీ నిర్వహించి యానాం పరిపాలనాధికారి కార్యాలయానికి చేరుకుని పరిపాలనాధికారి దృఢాభిమతి సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర రావుకు వినతిపత్రం సమర్పించారు. ర్యాలీకి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ వర్తక సంఘం అధ్యక్షుడు నల్లా వెంకన్న కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ఎస్సీ నితివ్ గోహల్ ఆదేశాల మేరకు సిబ్బంది సత్యనారాయణ భద్రతా ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించారు. ఎన్ఐలు కట్టా సుబ్బరాజు, బదుగు అల్పాస్ రాజు, బదుగు కనకారావులు భద్రతా ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు.

యానాం : పుదుచ్చేరి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పెంచిన పురపాలక, వాణిజ్య, ఇంటి, నీటి పన్నులకు నిరసనగా పుదుచ్చేరి వర్తక సమాఖ్య ఇచ్చిన విలుపు మేరకు యానాం వర్తక సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన బండ్ ప్రశాంతంగా ముగిసింది. మంగళవారం ఉదయం 6 గంటల నుండి వర్తక, వాణిజ్య దుకాణాలు స్వచ్ఛందంగా మూసివేయగా, జరగవలసిన వారపుసంత కూడా జరగలేదు. దీంతో ఆ ప్రాంతమంతా బోసిపోవడంతో వర్తక వాణిజ్య లావాదేవీలు స్తంభించిపోయాయి. వర్తక సంఘం గౌరవ అధ్యక్షుడు మాడేటి సత్యభాస్కర్, అధ్యక్షుడు నల్లా వెంకన్న, కాపగంటి గోపాలకృష్ణ, వర్తక వాణిజ్య యాజమాన్యం అన్ని ఏడులలో తిరిగి బండ్ కు సహకరించాలని కోరడంతో బండ్



వామపక్షాల ఆధ్వర్యంలో చేపడుతున్న 'చలో గుంటూరు' జయప్రదం చేయండి..

- కె.వి.ఎస్. జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.సుబ్బన్న చోడవరం : దళితులపై జరుగుతున్న దాడులు, సాంఘిక బహిష్కరణలు, దళిత మహిళలపై జరుగుతున్న హత్యాచారాలకు నిరసనగా వామపక్షాల ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 23న నిర్వహిస్తున్న 'చలో గుంటూరు' జయప్రదం చేయవలసిందిగా కుల వివక్ష పోరాట సమితి (కె.వి.ఎస్) జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.సుబ్బన్న మంగళవారం ఓ ప్రకటనలో తెలియజేశారు. 'మేరు దళితులది, నిధులు పెత్తందార్లకు పోతున్నాయన్నారు. దళితుల అణచివేతకు వ్యతిరేకంగా విశాల ఐక్యతను సాధించేందుకు, సామాజిక న్యాయానికై ఉద్యమించాలని తెలిపారు. ఇది దళిత సమస్య మాత్రమే కాదని, మానవ హక్కుల సమస్య, మానవతాదల సమస్య అని తెలియజేశారు. అంటరానితనం, కుల వివక్షను వ్యతిరేకించే ప్రతి ఒక్కరూ ఈ ఉద్యమానికి మద్దతుగా నిలబడాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. గుంటూరు

అర్జునై న జర్నలిస్టులందరికీ త్రిబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లు



విశాఖపట్నం : రాష్ట్రంలో అర్జునై న అక్రిటివ్ జర్నలిస్టులందరికీ త్రిబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్ల నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం సన్నాహాలు చేస్తున్నట్లు ఆంధ్రప్రదేశ్ వర్కింగ్ జర్నలిస్టుల పెడరేషన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గంటి శ్రీనివాసు, నగరశాఖ అధ్యక్షులు పి.నారాయణలు తెలియజేశారు. మంగళవారం సీతమ్మవారలోని నార్వెంచ్ బేజ్వరరావు భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఈ మేరకు రాష్ట్ర సమాచార శాఖమంత్రి కాల్య శ్రీనివాసులు అధ్యక్షతన సామాచార అమరావతిలో జరిగిన క్యాబినెట్ సబ్ కమిటీ సమావేశంలో చర్చించారని తెలిపారు. నంద్యాల ఉప ఎన్నిక సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఇచ్చిన హామీని కార్యరూపంలో తెచ్చేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని అన్నారు. అర్జునై న జర్నలిస్టులందరికీ త్రిబుల్ బెడ్రూమ్ గృహసంతతి కల్పించాలని ఇప్పటికే ఏపీడబ్ల్యూజెఎఫ్ ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తెస్తోందని చెప్పారు. చాలీచాలని జీతాలతో కాలం గడుపుతున్న జర్నలిస్టు ఇళ్ల నిర్మాణానికి అయ్యే వ్యయాన్ని భరించే స్థితిలో లేరని స్పష్టం చేశారు. సబ్సిడీ అనే జోటికి పొకుండా ప్రభుత్వం ఇళ్ల నిర్మాణానికి అయ్యే పూర్తి ఖర్చును భరించాలని కోరారు. జర్నలిస్టుల ఇళ్లకు సంబంధించి ప్రభుత్వం మార్గదర్శక సూత్రాలను తక్షణం ప్రకటించాలని కోరారు. ఈ అంశమై కనరత్తు ప్రారంభించిన

రైతులు సీజనల్ పంటలకు మొగ్గు చూపాలి

రావులపాలెం : మండలంలో రబీ సీజన్ అయిన వెంటనే అపరాల సాగుకు వ్యవసాయ శాఖ ప్రోత్సాహిస్తుందని వ్యవసాయ శాఖాధికారి బి. మీన తెలిపారు. 100 శాతం రాయితితో మినుములు, పెసలు చిరు సంచులు అందుబాటులో ఉన్నాయని, మినుములు పియు 31 రకం, పెసలు ఎమ్హెచ్ 421, ఐపిఎమ్ 02-04 రకాలు కార్యాలయంలో అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. రైతులు పట్టణాదు పాసుపుస్తకం, ఆధార్ కార్డుతో మండల వ్యవసాయ శాఖాధికారిని సంప్రదించాలన్నారు. ప్రస్తుతం రబీ సీజన్లో రైతులు ముందస్తుగా నాట్లు వేయడం వల్ల వేసవి అపరాల సాగుకు అనువుగా ఉన్నందున మినుములు, పెసలు, పిల్లి పెసర్లు, జనుము, జీలుగు విత్తనాలు అందుబాటులో ఉంచుతామన్నారు.

విద్యార్థుల స్కాలర్షిప్ నమోదు మార్చి 20 తో ముగింపు

రావులపాలెం : జిల్లాలో పిఎంజెబివై స్కాలర్షిప్ లు రూ.1200/- లు చంద్రన్న భీమా పాలసీ దార్లు అసంఘటిత రంగ కార్మికుల పిల్లలు ప్రస్తుత విద్యా సంవత్సరం 2017-18లో 9, 10, ఇంటర్, అర్జులు అందరూ నేషనల్ ఐటిఐ చదువుచున్న అర్జునై న సుమారు 2 లక్షల 30 వేల మందికి సామాజిక భద్రతా స్కాలర్షిప్ లు నమోదు మార్చి 20 తో ముగిస్తుందని ఎపిఓ జిల్లాని తెలిపారు. అర్జులు అందరూ నేషనల్ స్కాలర్షిప్ పోర్టల్ లో నమోదు చేసుకోవాలన్నారు.



సౌత్ వాళ్ళ దృష్టి నడుముపైనే..



చిత్రభాను

నడుము సుందరి ఇలియానా సంచలన వ్యాఖ్యలతో మరో మారు వార్తల్లో నిలిచింది. ఈ సారి ఇలియానా దక్షిణాది చిత్ర సీమని టార్గెట్ చేసింది. సౌత్ లో సినిమాలు కేవలం హీరోయిన్ శరీరంపైనే ఆధార పడి ఉంటాయని అది ఎందుకో అర్థం కాదని ఇలియానా ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేసింది.

దేవదాసు సినిమా గురించి కూడా ఈ అమ్మడు సంచలన వ్యాఖ్యలు చేయడం ప్రస్తుతం టాలీవుడ్ లో హాట్ టాపిక్ గా మారింది. సౌత్ లో అవకాశాలు తగ్గక ఇలియానా బాలీవుడ్ కు వెళ్ళిన సంగతి తెలిసిందే. అక్కడ ఈ అమ్మడి ప్రభావం పెద్దగా కనిపించలేదు. ఇలియానాకు అవకాశాలు బాగా సన్నగిల్లిపోయాయి. ఇలియానా దేవదాసు చిత్రంతో ఎంట్రీ ఇచ్చింది. మొదటి చిత్రంతోనే అండ్ల ఆరబోతలో రెచ్చిపోయింది. ఆ చిత్రంలో ఇలియానా తడి అందాలకు కుర్ర కారు ఫిదా అయిపోయారు. పోకెరితో సంచలనం పోకెరి చిత్రంలో ఇలియానా చేసిన మాయ అంతా ఇంతా కాదు. అప్పట్లో చాలా రోజులు యువత ఇలియానా జపం చేసారు. ఇలియానాకు ఆ తరువాత ఊపిరితిరగకుండా అవకాశాలు క్యూ కట్టాయి. ఇలియానా నడుముతో చేసిన మాయ అది. ఇప్పటికీ నడుము సుందరి అంటే యువతకు ఇలియానానే గుర్తుకు వస్తుంది. చాలా కాలం సాగిన ఇలియానా హవా పోకెరి చిత్రం తరువాత ఇలియానా చాలా కాలం పాటు తెలుగులో టాప్ హీరోయిన్ గా రాజ్యం ఏలింది. సౌత్ లో భారీ పారితోషంకం తీసుకుంటున్న భామగా అవతరించింది. బాలీవుడ్ బాట అవకాశాలు తగ్గిన తరువాత ఇలియానా బాలీవుడ్ కు వెళ్ళిపోయింది. కానీ అక్కడ ఇలియానా ప్రభావం పెద్దగా కనిపించలేదు. సోషల్ మీడియాలో సోషల్ మీడియాలో గ్లామర్ హెయిలు అవకాశాలు బాగా తగ్గడంతో ఇలియానా సోషల్ మీడియాలో అందాల హెయిలు తెరలేపింది. బికినీ ఫోటో షూట్ లతో రచ్చ చేసింది. అయినా కూడా ఇలియానాకు అవకాశాలు దక్కలేదు. సౌత్ పై సంచలన వ్యాఖ్యలు తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూ లో మాట్లాడిన ఇలియానా సౌత్ సినీ ఇండస్ట్రీపై సంచలన వ్యాఖ్యలు చేసింది. సౌత్ లో కేవలం హీరోయిన్ల శరీరం పై ఆధారపడి మాత్రమే సినిమాలు చేస్తారని తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేయడం వివాదంగా మారింది.



ప్రియాకు బూతు కామెంట్లతో టార్చర్!

'ప్రిమికుల రోజు' సందర్భంగా విడుదలైన 'ఓరు అడార్ లవ్' చిత్రంలోని ఓ పాటతో మలయాళ బ్యూటీ ప్రియా ప్రకాష్ వారియర్ ఇంటర్నెట్ సంచలనం అయిన సంగతి తెలిసిందే. ఆమె అందం, క్యూట్ ఎక్స్ప్రెషన్స్ చూసి చాలా మంది ఫిదా అయ్యారు. అప్పటి వరకు ఇన్స్టాగ్రామ్ లో లక్షల్లో కూడా లేని ఆమె ఫాలోవర్స్... ఇప్పుడు 4 మిలియన్ రీచ్ అయ్యారు. ఈ ఇంటర్నెట్ సంచలనానికి ఇప్పుడు కొత్త చిక్కలు మొదలయ్యాయి. సినిమా సెలబ్రిటీలకు అభిమానులు ఉన్నట్లే వారిని ఆసక్తి కామెంట్లతో టార్చర్ పెట్టే సైకోలు కూడా ఉంటారు. గతంలో ఇలాంటి సైకోల వల్ల కామెంట్ల వల్ల టార్చర్ అనుభవించిన తారలు అనేకం. తాజాగా ఈ పరిస్థితి ప్రియా ప్రకాష్ వారియర్ కు కూడా ఎదురైంది. బూతులు, వల్లర్ కామెంట్స్ ఇటీవల ప్రియా వారియర్ ఇన్స్టాగ్రామ్ లో ఫోటో పోస్టు చేయగా దానికి కొందరు యువకులు బూతు పదజాలం ఉపయోగిస్తూ అసభ్యకామెంట్స్ చేశారు. దీంతో ఆమె సన్నిహితులు పోలీసులను అశ్రయించినట్లు తెలుస్తోంది. పోలీసు దర్యాప్తు సైబర్ క్రిమిన్ డ్రాఫ్ట్ పోలీసులు ప్రియా వారియర్ మీద వల్లర్ కామెంట్స్ చేసిన సంఘటనపై దర్యాప్తు చేపట్టినట్లు



స్థానిక మీడియాలో వార్తలు వచ్చాయి. సుప్రీం కోర్టు వ్యవహారం కాగా... తనపై నమోదైన ఓ కేసుకు సంబంధించి ప్రియా వారియర్ సుప్రీం కోర్టును ఆశ్రయించిన సంగతి తెలిసిందే. ప్రియా పిటిషన్ను సుప్రీంకోర్టు స్వీకరించింది. దీనిపై బుధవారం వాదనలు ఎంటామని కోర్టు తెలిపింది.

తెలుగు తెరపై మరో రూ. 150 కోట్ల భారీ ప్రాజెక్ట్ 'హిరణ్యకశిప'



తెలుగు తెరపై మరో భారీ బడ్జెట్ ప్రాజెక్ట్ రూపొందినట్లుగా తెలుగు వరకు తెలుగులో వచ్చిన బిగ్ బడ్జెట్ మూవీ 'బాహుబలి' రెండు పార్ట్లుగా వచ్చిన ఈ చిత్రానికి రూ. 250 కోట్ల వరకు ఖర్చు పెట్టారు. తాజాగా చిరంజీవి హీరోగా తెరకెక్కుతున్న 'సైరా నరసింహారెడ్డి' చిత్రానికి రూ. 150 కోట్ల బడ్జెట్ ఖర్చు చేస్తున్నారు. త్వరలో రూ. 150 కోట్ల బడ్జెట్తో మరో మూవీ రాబోతోంది. ప్రముఖ దర్శకుడు గుణశేఖర్ ఈ చిత్రాన్ని రకెక్కించబోతున్నారు. 'రుద్రమదేవి' లాంటి భారీ చారిత్రక చిత్రంతో గుణశేఖర్ తన సత్కావాలను నిరూపించారు. ఈ చిత్రం ఎన్నో ప్రశంసలు, అవార్డులు అందుకుంది. త్వరలో గుణశేఖర్ 'హిరణ్యకశిప' అనే పౌరాణిక చిత్రాన్ని తెరకెక్కించేందుకు ప్లాన్ చేస్తున్నారు. పౌరాణిక చిత్రం అంటే భారీ సెట్లనుగలు, గ్రాఫిక్స్

అవసరం ఉంటుంది. ఇందుకోసం అయ్యే ఖర్చు కూడా ఎక్కువే. తెరపై ఇది గ్రాడియర్గా సినిమాను ప్రజెంట్ చేయాలంటే రూ. 150 కోట్ల అవసరం అని భావించే అన్ని సెట్ల చేసుకుని రంగంలోకి దిగాడు గుణశేఖర్. 'భక్త ప్రహ్లాద' కథ ఆధారంగా సినిమా తెరకెక్కుతుందని, అయితే ఇది హిరణ్యకశిపి కేణంలో కొనసాగుతుందని సమాచారం. బాహుబలిలో భల్లూదేవ పాత్ర పోషించిన రానా ఈ చిత్రంలో హిరణ్యకశిపిగా నటించనున్నారు. ఈ చిత్రం ఆగస్టు నుంచి సెప్టెంబర్ మాటింగ్ జరుపుకొనున్నట్లు తెలుస్తోంది. దాదాపు 150 కోట్ల బడ్జెట్తో ఈ సినిమా రూపొందించడం సమాచారం. ఈ చిత్రాన్ని సురేష్ ప్రొడక్షన్స్, గుణ టీమ్ వర్క్ సంయుక్తంగా నిర్మించనున్నారు తెలుస్తోంది. రూ. 150 కోట్ల బడ్జెట్ భరించడం అంటే కేవలం టాలీవుడ్ వల్ల కాదు. అందుకే ఈచిత్రాన్ని హిందీ, తమిళంలో కూడా తెరకెక్కింది.... జాతీయ స్థాయి ప్రాజెక్టుగా విడుదల చేయబోతున్నారని తెలుస్తోంది.

నేడు గర్వికం బాలచెంచమ్మ తల్లి తీర్థం

రావికమతం : గర్వికం శ్రీబాలచెంచమ్మ తల్లి తీర్థ మహోత్సవం ఈ నెల 21న బుధవారం నిర్వహిస్తున్నారు. ఇందుకు ఉత్సవ కమిటీ అన్ని ఏర్పాట్లు చేసింది. బాలచెంచమ్మ తల్లిని ఆ ఊరి ఆరాధ్యదైవంగా భావిస్తారు. ఏటా జాతర ఘనంగా నిర్వహిస్తారు.

ఈ నేపథ్యంలో సోమవారం రాత్రి అంబలం పూజ నిర్వహించారు. ఉదయం గ్రామంలో పసిడి కలశాలను ఊరేగించారు. రావికమతం నుంచి గర్వికం వరకూ భారీ విద్యుత్ అలంకరణ ఏర్పాటు చేశారు.

కీరవాణి మెడకు జీవస్థి ఉచ్చు..

ప్రముఖ దర్శకుడు రాంగోపాల్ వర్మ రూపొందించిన గాడ్ సెక్స్ అండ్ ట్రూత్ (జీవస్థి) వెబ్ డాక్యుమెంటరీ వివాదంలో ప్రముఖ సంగీత దర్శకుడు కీరవాణి ఇరుక్కుపోయారు. భారతీయ చట్టాలకు వ్యతిరేకంగా జీవస్థిని వర్మ రూపొందించారనే ఆరోపణలపై వర్మకు నోటీసులు జారీ చేసి విచారించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ వ్యవహారంలో జీవస్థికి సంగీతం వహించిన కీరవాణికి కూడా నోటీసులు జారీ చేయడం ఈ వివాదం కొత్త మలుపు తిరిగింది. బాహుబలి లాంటి ప్రతిష్టాత్మక చిత్రానికి సంగీతం అందించిన కీరవాణి వర్మ జీవస్థికి కూడా మ్యూజిక్ అందించాడు. జీవస్థికి సంగీతం అందించడంపై కీరవాణిపై కొందరు ఆశ్చర్యాన్ని కూడా వ్యక్తం చేశారు. అయితే జీవస్థి విడుదలకు ముందు, ఆ తర్వాత ఈ వెబ్ డాక్యుమెంటరీ అనేక వివాదాల్లో

కూరుకుపోయింది. వర్మ విచారణ నేపథ్యంలో జీవస్థి వెబ్ డాక్యుమెంటరీ భారతీయ చట్టాలకు వ్యతిరేకంగా సినిమా రూపొందించారనే ఫిర్యాదులు పోలీసులకు అందాయి. అంతేకాకుండా, పలు చాన్సెల్లీ చర్య కార్యక్రమం సందర్భంగా తమపై అభ్యంతర వ్యాఖ్యలుచేసి దూషించాడని సామాజిక కార్యకర్త దేవీ, మణి ఫిర్యాదు చేయడంతో కేసు నమోదైంది. ఈ వ్యవహారంలో దర్శకుడు రాంగోపాల్ వర్మను సీసీఎస్ పోలీసులు ఇటీవల విచారించారు. కీరవాణి మెడకు జీవస్థి వర్మ వివాదం ఓ వైపు కొనసాగుతుండగానే జీవస్థి వ్యవహారం సంగీత దర్శకుడు కీరవాణి మెడకు చుట్టుకొన్నది. ఇప్పటికే వర్మను విచారించిన పోలీసులు కీరవాణి విచారించి అనేక ప్రశ్నలకు సమాధానాలు రాబట్టేందుకు సీసీఎస్ సిద్ధమవుతున్నది.

ఎమ్మెల్యే అనిత అనుచితవ్యాఖ్యలు మానుకోలి

బజెపి పట్టణ అధ్యక్షులు కోలపల్లి

అనకాపల్లి : పాయకరావుపేట ఎమ్మెల్యే వంగలపూడి అనిత ఎమ్మెల్సీ పిఎన్ఎన్ మాధవ్ పై విమర్శలు మానుకోవాలని పట్టణ బిజెపి అధ్యక్షులు కోలపల్లి శ్రీనివాసారావు అన్నారు. మంగళవారం విలేకర్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాజకీయాల్లో ఓనామాలు కూడా దిద్దని ఆమె రాజకీయ కురువృద్ధుడు అయిన మాధవరావును విమర్శించే హక్కులేదని అన్నారు. మాధవ్ బిజెపి ప్రభుత్వంపై టిడిపి దాడిని సున్నితంగా ఖండిస్తూ కేంద్రం, మన రాష్ట్రానికి చెయ్యవలసినదంతా చేస్తూనే ఉంది అని మాత్రమే మాధవ్ అన్నారు. అంతమాత్రానికే టిడిపి మద్దతుతో గెలిచిన మాధవ్ రాజీనామా చేసి తిరిగి గెలవాలని వ్యాఖ్యాలు చేయడం తగదని అన్నారు. గడిచిన అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో ప్రధాని మోడీ, జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ ల మద్దతు లేకుండా టిడిపి అధికారంలోకి వచ్చిందేనా? గతం మరిచిపోతే ఎలా? ఇక కేంద్రం తగినన్ని నిధులు ఇవ్వడం లేదంటున్నారు. ఇచ్చిన నిధులకు లెక్కలపత్రాలు లేవు? అని మేం



అడుగుతున్నాం. యుటిలైజేషన్ సర్టిఫికేట్స్ సమర్పించకుండా ఎక్కడైనా తదుపరి నిధులు ఇస్తారా? ప్రత్యేక ప్యాకేజీ ఉప్పుకున్నదే మీరే. ఇప్పుడు ప్రత్యేక హోదా పొందడాకున్నదే మీరే ప్రతి పక్షాలకు బయపడి మిత్ర పక్షానికి దూరమైతే భవిష్యత్లో సస్ట పోయేది. మీరే! ఇకనైనా ఎమ్మెల్యే అనిత అనుచితవ్యాఖ్యలు మానుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గంగుపాం నాగేశ్వరరావు కర్ర రామకృష్ణ, కోరిబిల్లి సోమనాయుడు ఉడారమేష్, పాలమరెడ్డి నాగేశ్వరరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంపి కొత్తపల్లి గీత విస్తృత పర్యటన

కొయ్యూరు : మండలంలోని దొడ్లవరం నుంచి మారుమూల గ్రామాల జలభద్రం, సాకులపాలెం, కుంకుడుపల్లిలో సహా 5 గ్రామాలకు 17కిలో మీటర్లకు పిఎంఐ నిధులతో రహదారి పనులను ఎంపి కొత్తపల్లి గీత ప్రారంభించారు. ముందుగా కాకరపాడు బస్ స్టేషన్ ప్రారంభించి అనంతరం దొడ్లవరం నుంచి ముకుడుపల్లి గ్రామానికి రోడ్డు పనులు ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ మన్యం అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం అనేక పథకాలు తీసుకొని వస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపి సత్యనారాయణ, జెజులు విశ్వేశ్, బసవేశ్వరరావు, తహసీల్దార్, ఎంపిడిఓ పాటు అన్ని శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు. కాగా కొయ్యూరు సిబి ఉదయకుమార్ నేతృత్వంలో కొయ్యూరు, మంప పోలీసులు బందోబస్తు నిర్వహించారు.

నేడు బల్లిపాలెంలో వైఎస్సార్ విగ్రహోవిష్కరణ

రోలుగుంట : ఈ నెల 21న మండలంలోని బల్లిపాలెం గ్రామంలో స్థానికులు ఏర్పాటు చేసిన దివంగత ముఖ్యమంత్రి వైఎస్.రాజశేఖరరెడ్డి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించనున్నట్లు ఆ పార్టీ స్థానిక నాయకులు తెలిపారు. వైసీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కరణం ధర్మశ్రీ కార్యక్రమానికి హాజరై విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరిస్తారని, మండలంలోని పార్టీ శ్రేణులు, అభిమానవులు ఆధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

అమ్మకాలు పెరిగినప్పుడే లాభాలు

చింతపల్లి జిసిసిడిఎం పార్శ్వమ్మ కొయ్యూరు : రోజూ డిపొలను తెరవడం వల్ల అమ్మకాలు పెరుగుతాయని, తద్వారా అధిక లాభాలు పొందవచ్చని చింతపల్లి జిసిసి డిఎం పార్శ్వమ్మ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కొయ్యూరు విలేకరులతో ఆమె మాట్లాడుతూ ఈ మేరకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకొన్నామని తెలిపారు. అధికంగా కొనుగోలుదారులు ఆసక్తి చూపించే వస్తువులను తమకు తెలియజేస్తే వాటిని అందబాటులోకి తీసుకొస్తామని తెలిపారు. కొనుగోళ్లు పెంచడానికి ఎప్పటికప్పుడు తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నారని, ఐదు కిలోల గ్యాస్ బండలు ఖాళీ అయితే వినియోగదారులు వాటి సంబంధిత డిపొల సేల్స్ మన్యం అందజేయాలన్నారు. తిరిగి గ్యాస్ నింపిన సిలిండర్లను రూ.292కు విక్రయిస్తారని తెలిపారు.

యువతి అదృశ్యంపై ఫిర్యాదు

కొయ్యూరు : మండలంలోని డి.మల్లవరం గ్రామానికి చెందిన పల్లి చిట్టెమ్మ(21) అదృశ్యమైంది. ఈ విషయమై తండ్రి పండ్రా నూకరాజు కొయ్యూరు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. వివరాల్లోకి వెళితే గొలుగొండ మండలం కరక గ్రామానికి చెందిన పండ్రా నూకరాజు కుమార్తె చిట్టెమ్మను కొయ్యూరు మండలం డి.మల్లవరం గ్రామానికి చెందిన పల్లి పెదదేముడుతో రెండేళ్ల క్రితం వివాహమైంది. మూడు రోజులు క్రితం ఇంటి నుంచి బయటకు వెళ్ళిన చిట్టెమ్మ ఇప్పటి వరకు తిరిగి రాలేదు. భర్త దేముడు, తండ్రి నూకరాజు మూడు రోజులుగా బంధువులు, స్నేహితుల ఇళ్లలో వెతికినా ఆచూకీ లేదు. దీంతో పోలీసులను ఆశ్రయించారు. కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సిబి ఉదయకుమార్ తెలిపారు. అమ్మాయి ఆచూకీ ఎవరైనా గుర్తిస్తే 9440904218, 9440904241, 9440904217 సంబంధాలకు సమాచారం ఇవ్వాలని ఆయన కోరారు.

విత్రనోత్పత్తిపై అవగాహన

రోలుగుంట : గ్రామీణ విత్తనోత్పత్తి పథకం గురించి రైతులకు అవగాహన సదస్సు రోలుగుంటలో మంగళవారం నిర్వహించారు. విత్తనోత్పత్తి, కేజిల ఏరివేత, కలుపు యాజమాన్యం, సమగ్ర సస్యరక్షణ, పంట కోసిన తర్వాత తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, విత్తన దృవీకరణకు అనుసరించాల్సిన నియమాలను అనకాపల్లి రైతు శిక్షణా కేంద్రం సహాయ వ్యవసాయ సంచాలకులు కె.శ్రీనివాస్ వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మంచి, నాణ్యమైన విత్తనమే అధిక దిగుబడికి దోహదించేస్తుందన్నారు. రైతు తమ గ్రామంలోనే ఈ విత్తనోత్పత్తి పథకం ద్వారా నాణ్యమైన మంచి విత్తనాన్ని ఉత్పత్తి చేసి వారు వారి తోటి రైతులకు సకాలంలో సరఫరా చేసి అధిక దిగుబడులు సాధించవచ్చునన్నారు. అనంతరంమినుము ఆదర్శ రైతు పి.బాలరాజు మినుము ప్రదర్శన క్షేత్రంలో పర్యటించి తగు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ విస్తరణాధికారులు శ్రీవారి, చిరంజీవి, బహుళ విస్తరణాధికారులు ఎం.శ్రావణి, ఎం.కళ్యాణి పాల్గొన్నారు.

చేతబడి నెపంతో ఇద్దరిని హత్యచేసిన వ్యక్తికి జీవిత ఖైదు

కొయ్యూరు : బూదాళ్ల పంచాయతీ చీడపల్లి గ్రామానికి చెందిన పప్పుల నాగేశ్వరరావు(40) అదే గ్రామానికి చెందిన కిముడు బొజన్న, కొండబాబులు ఇద్దరు రాత్రి పూట వచ్చి చెడుపు చేస్తున్నారంటూ వారితో గొడవలు పడుతూ ఉండేవాడు. పదేపదే వచ్చి చేతబడి చేస్తున్నారని కిముడు

బజ్జన్న భార్య పద్మను, మనుమరాలు చెల్లమ్మను 2012 సంవత్సరంలో వీరి ఇద్దరిని హత్యచేసారు. క్రైమ్ నెంబరు 12-12 సెక్షన్ 302, 307 ఐపిసి సెక్షన్ ప్రకారం ముద్దాయి నాగేశ్వరరావుకు జీవిత ఖైదు, రూ.500 జరిమానా కోర్టు తీర్పు ఇచ్చిందని మంప ఎస్పీ శ్రీనివాసరావు తెలిపారు.

కుల్టీప్, చాహల్, హర్తన్ప్రీత్లకు ఈఎస్పీఎన్ అవార్డులు



న్యూఢిల్లీ: ఈఎస్పీఎన్-క్రికెట్ ఇన్స్ ప్రకటించిన మొత్తం పది వార్షిక అవార్డుల్లో మూడింటిని భారత క్రీడాకారులు దక్కించుకున్నారు. గత ప్రపంచకప్ సందర్భంగా ఆస్ట్రేలియాపై తన కెరీర్ బెస్ట్ ఇన్నింగ్స్ (171నాటౌట్) ఆడిన మహిళల టీ20 కెప్టెన్ హర్బజన్ ప్రీత్ కార్ ఉమెన్స్ బ్యాటింగ్ పెర్ఫార్మెన్స్ ఆఫ్ ది ఇయర్ అవార్డుకు ఎంపికయ్యారు. ఇక పురుషుల విభాగంలో స్పిన్ డ్యూయం కుల్దీప్ యాదవ్, యజ్ఞేంద్ర చాహల్ను అవార్డులు వరించాయి. గతేడాది బెంగళూరులో మూడో టీ20 సందర్భంగా 25 పరుగులతో 6 వికెట్లు పడగట్టినందుకుగాను చాహల్ టీ20 బౌలింగ్ పెర్ఫార్మెన్స్ ఆఫ్ ది ఇయర్ అవార్డు గెలుచుకున్నాడు.

ఇక ధర్మశాలలో ఆస్ట్రేలియాతో జరిగిన టెస్ట్ అరంగేట్రం చేసిన కుల్దీప్ యాదవ్ ఏడాదిలో మూడు ఫార్మాట్లలో 43 వికెట్లు పడగట్టి డెబ్యూబెంట్ (నూతన ఆటగాడు) ఆఫ్ ది ఇయర్ అవార్డుకు ఎంపికయ్యాడు. మిగతా అవార్డులలో ఇంగ్లండ్కు రెండు, ఆస్ట్రేలియాకు రెండు, పాకిస్తాన్కు రెండు, వెస్టిండీస్కు ఓ అవార్డు దక్కాయి.

సఫారీలకు చాహాల్ రెండో టీ-20 నేడు

సెంచూరియన్లో దక్షిణాఫ్రికాతో రెండో టీ-20 నేడు



సెంచూరియన్: దక్షిణాఫ్రికా గడ్డపై వరుస విజయాలతో దూసుకుపోతున్న కోహ్లాసేన మరో సిరీస్పై కన్నేసింది. టెస్టు సిరీస్లో 1-2తో ఓటమికి ప్రతీకారంగా ఇప్పటికే 5-1 తేడాతో వన్డే సిరీస్ను చేజిక్కించుకున్న భారత్ సఫారీలపై ఏ మాత్రం కనికరం చూపించడం లేదు. బ్యాటింగ్లో ఛాహల్, బౌలింగ్లో భువనేశ్వర్ కుమార్ చెలరేగడంతో తొలి టీ20లో 28 పరుగుల తేడాతో గెలుపొందిన విరాట్ సేన బుధవారం సెంచూరియన్లో జరిగే రెండో టీ20లో విజయం సాధించాలని ఉవ్విళ్ళూరుతోంది. దాంతో పాటు దక్షిణాఫ్రికా గడ్డపై వన్డే, టీ20 సిరీసులు గెలిచిన జట్టుగా చరిత్ర లిఖించాలని పట్టుదలతో ఉంది.

ప్రస్తుత టీ20 సిరీస్ను 3-0తో కోహ్లాసేన కైవసం చేసుకుంటే ర్యాంకింగ్ పరంగా భారత్ రెండో స్థానానికి చేరుకుంటుంది. అయితే బుధవారమే జరిగే ముక్కోణపు సిరీస్ పైన్లో న్యూజిలాండ్ను ఆస్ట్రేలియా ఓడిస్తే మాత్రం ఎప్పటిలాగే మూడో స్థానంలో ఉంటుంది.

మహింద్రా ఆటోమోటివ్లో మైక్యూర్ ఉచిత వైద్య శిబిరం



విశాఖపట్నం: పరదేశీపాలెంలో ఉన్న మహింద్రా ఆటోమోటివ్ వర్క్ షాప్లో మైక్యూర్ హాస్పిటల్ ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరానికి అనూహ్య స్పందన లభించింది. మైక్యూర్ హాస్పిటల్ ఏర్పాటు చేసిన ఈ శిబిరాన్ని ఫ్రాంప్ మేనేజర్ పి.ఎస్.ఆర్ ప్రసాద్, సర్కిస్ మేనేజర్ ప్రవీణ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వైద్యులు మరియు వైద్య బృందం 120 మందికి పరీక్షలు నిర్వహించారు. అవసరమైన వారికి ఉచితంగా మందులు అందజేశారు. వైద్య శిబిరంలో హ్యూమన్ రిసోర్స్ డిప్యూటీ మేనేజర్ వి.వి. వినయ సుధాకర్, కస్టమర్ రిలేషన్ మేనేజర్

ఇరాన్ దౌత్య అధికారుల బృందం గీతం సందర్శన



సాగర్ నగర్ : ఇరాన్ దౌత్య కార్యాలయం (ఎంబసి ఆఫ్ ది ఇస్లామిక్ రిపబ్లిక్ ఆఫ్ ఇరాన్) అధికారుల బృందం మంగళవారం గీతం డీప్స్ విశ్వవిద్యాలయాన్ని సందర్శించింది. ఇరాన్ దౌత్య కార్యాలయం రీసెర్చ్ కౌన్సిలర్ ప్రొఫెసర్ ఎస్. మహమ్మద్ రజా ఖలీలి నేతృత్వంలో సయ్యద్ మహమ్మద్ హది తొరాబి, జావెద్ తదితరులు గీతం విశ్వవిద్యాలయం లోని సైన్స్, ఇంజనీరింగ్, పరిశోధనా కేంద్రాలను, సూపర్ కంప్యూటర్ ఏర్పాటుయిన సెంటర్ ఫర్ అడ్వాన్స్డ్ టెక్నాలజీ సోల్యూషన్స్ను, గీతం ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్స్ అండ్ రీసెర్చ్ని పరిశీలించి పరిశోధకులతో సంభాషించారు. అనంతరం గీతం విశ్వవిద్యాలయం వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ ఎమ్.ఎస్.ప్రసాద్ రావు, ప్రొవైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ కె.శివరామకృష్ణ రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ ఎమ్.పోతరాజు, ఆశ్రమాధ్యక్షులు వ్యవహారాల విభాగం డైరెక్టర్ కె.పి.కిషన్లతో ఇరాన్ దౌత్య అధికారులు సమావేశం అయ్యారు. భారత దేశంలో ఉన్నత విద్యాబ్యాసానికి ఇరాన్ నుంచి ఏటా నాలుగు వేల మంది విద్యార్థులు వస్తూన్నారని, ఆంధ్రప్రదేశ్ లో గీతం వంటి అత్యున్నత ప్రమాణాలు గల విద్యాసంస్థ తమను ఎంతో ఆకర్షించిందని పేర్కొన్నారు. నాన్ టెక్నాలజీ తో పాటు మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ లో జరుగుతున్న పరిశోధనలు తమను ఆకర్షించాయన్నారు.

మళ్ళీ నగదు కొరత

రూ.రెండు వేల నోట్లు లేవు.. ఏటీఎంలు వెలవెల బ్యాంకుల్లో తగ్గుతున్న డబ్బులు

హైదరాబాద్: పెద్దనోట్ల రద్దు వేపంతో రూ.2 వేల విలువైన నోట్లు చలామణిలోకి వచ్చిన రూ.రెండు వేల విలువైన నోట్లు రోజూ రోజూ లావాదేవీల్లో భాగంగా బ్యాంకులకు దొరకడం గగనంగా మారింది. మూడు నెలలుగా ఈ నోట్లను జమచేసేవారి సంఖ్య సగానికి తగ్గిపోయింది. మరోవైపు బ్యాంకుల్లో మళ్ళీ నగదు కొరత కనిపిస్తోంది. ఒక్క రోజు బ్యాంకులకు సెలవు వస్తే చాలు... ఏటీఎంలు పనిచేయడం మానేస్తున్నాయి. బ్యాంకు లో నగదు నిల్వలపై నిఘా పెరిగిన తరువాత, బ్యాంకుల రోజువారీ కార్యకలాపాలకు నగదు కొరత ఉంటోంది. కొన్ని బ్యాంకుల శాఖల్లో రోజువారీ ఉపసంహరణలు రూ.లక్షల మించి ఇవ్వడం లేదు.

బుద్ధం శరణం గచ్ఛామి..
సంఘం శరణం గచ్ఛామి..
దానం శరణం గచ్ఛామి..

అమృతమూర్తికి అశ్వనివాళి

తమ్ముడూ! ప్రతి నిత్యం అనురాగంతో కలిసిన ప్రతిసారి అన్నా అనే నీ పిలుపుతో మా అందరి హృదయాలను గెలుచుకునేవాడివి, మంచితనానికి మారుపేరుగా ఉండేవాడివి. నీ నవ్వులు మా అందరికీ దూరమైనందుకు మేమేంతగానో చింతిస్తున్నాము. నీ నవ్వులు మా మదిలో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతాయి. మా అందరి హృదయాలలో నీవు చిరంజీవివే.. బాధాతప్త హృదయాలతో.. అశ్వనయనాలతో..

మీ అన్నయ్య...

బొగ్గు శ్రీను మిత్రమండలి

బొడ్డేటి నాగేశ్వరరావు (నాగు)
(వైకాపా అధ్యక్షుడు, 37వ వార్డు)
పిళ్ళా వెంకటేశ్వర రావు
(పి.వి.ఆర్ గ్రూప్స్ అధినేత)
ననవల చినబాబు
కార్తిక్ (కుట్టా)
(41వ వార్డు టీడీపీ యువ నాయకుడు)
నల్లూ కిరణ్ కుమార్
సిద్దూ, సురేష్, జాక్కన్
చిన్న మల్లిపాలెం
బాబ్జీ, పూట్ల మర్డంట్
ఆయిల్ రమణ, బి. శంకర్
కాండ్రేగుల శివ అప్పారావు
ఎస్. నాగేశ్వరరావు (బాబు)
పండా శ్రీను (పిపి టు బొగ్గు శ్రీను)

ఈతలవాక సుజాత
రాజు (104 ఏరియా), డాన్ ప్రసాద్
పుక్కళ్ల ప్రసాద్, సందీప్
గండిబోయిన నూకరాజు
వేగి వెంకటేశ్, జి. కనకరాజు
ఈ. బాలరాజు, సిహెచ్. జగన్నాధం
శకుంతలమ్మ, డి. దుర్గ
కోసూరు వినయ్
దాసరి శ్రీనివాసరావు, దినబంధు
విజయనాథ శ్రీను
ఇందిరానగర్ రాము, భాయ్ భూలోక
జట్టి నారాయణ, రాహూల్
ఎస్.వి. రమణ
పసుపులేటి బ్రదర్స్
పూనకాల గణేష్

మరియు కుటుంబ సభ్యులు

కీ||శే|| కంఠకట్ల గౌతమ్

జననం: 14-04-1955 మరణం: 13-02-2018

సంతాప సభ : పెద్దకర్క

తేది 21-02-2018 బుధవారం 10 గం. నుండి

అశోక్ నగర్, కంచరపాలెం

విజయభాను - Visakhapatnam

Editor : B. Chandra Sekhar, Printed and Published by him on behalf of VIJAYABHANU PUBLICATIONS PVT. LTD., Published and Printed at VIJAYABHANU PRESS, D.No. 9-3-17, Pithapuram Colony, Visakhapatnam - 530 003. R.N.I. No. 32157/77. Postal Regd. No. J/VM-RNP/32 ★ Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004 ★ e-mail: vijayabhanudaily@gmail.com

విజయభాను

సంపాదకీయం

దృఢత్వమైన స్నేహం

భారత్, ఇరాన్ మధ్య ఎన్ని విభేదాలు ఉన్నా, పరస్పర అవసరాలూ ఉన్నాయి. ప్రపంచంలోని చమురు నిలువల్లో ఇరాన్ ది మూడవ స్థానం. సహజవాయువు నిలువల్లో రెండవ స్థానంలో ఉన్నది. అమెరికా ఆంక్షల నేపథ్యంలో ఈ శిలాజ ఇంధనాలను అమ్ముకోవడం ఇరాన్ కు కష్టంగా ఉన్నది. మరోవైపు భారత్ ఎదుగుతున్న ఆర్థిక వ్యవస్థ కనుక, ఇంధన అవసరాలు భారీగా ఉన్నాయి. అయితే రెండు దేశాల మధ్య సంబంధాలను వాణిజ్యపరమైన పరిమితం చేయకూడదు. ఈ మైత్రీ అంతకు మించిన విస్తృతి గలది. భారత ఇరాన్ స్నేహ బంధం ఎన్ని అవరోధాలు తలెత్తినా కాలపరీక్షకు తట్టుకొని నిలుస్తుందని రౌహానీ పర్యటన ద్వారా మరోసారి స్పష్టమైంది. 2016లో ప్రధాని మోదీ చేపట్టిన ఇరాన్ పర్యటనకు కొనసాగింపుగా రౌహానీ సందర్శన రెండు దేశాల అనుబంధాన్ని మరింత దృఢపరిచింది. రౌహానీ పర్యటన సందర్భంగా ఇరు దేశాల మధ్య తొమ్మిది ఒప్పందాలు కుదిరాయి. ఇరాన్ లోని చబహార్ రేవును భారత్ అభివృద్ధి చేయడంపై ముందడుగు పడ్డది. సుంకాల రద్దు, నేరస్థుల అప్పగింపు, వ్యవసాయరంగంలో సహకారం మొదలైన అంశాలపై ఒప్పందాలు కుదిరడంతోపాటు, భిన్నరంగాలలో సంబంధాలను పటిష్ఠం చేసుకోవాలని రెండు దేశాలు నిశ్చయించాయి. భగభగలాడుతున్న పశ్చిమాసియా యుద్ధ క్రేటాలను చూసినప్పుడు, ఈ రెండు దేశాల భిన్న విదేశాంగ విధానాలను కలిగి ఉండి కూడా చేతులు కలుపడడం ఆశ్చర్యం కలిగిస్తుంది. సిరియా కేంద్రంగా ఇరాన్, ఇజ్రాయెల్ మధ్య యుద్ధం ప్రజ్వలించుచున్న కథనాలు పశ్చిమ దేశాల పత్రికల్లో వస్తున్నాయి. ఇప్పటికే పలు చోట్ల ఇరాన్, సౌదీ అరేబియా పురుష పడుతున్నాయి. ఇరాన్ ను దెబ్బతీయాలని అమెరికా అధ్యక్షుడు ట్రంప్ పట్టుకున్నా ఉన్నాడు. అయినప్పటికీ రౌహానీ పర్యటన విజయవంతం కావడం విశేషం. ప్రధాని మోదీ 2016లో సౌదీ అరేబియా పర్యటించి ఆ దేశంతో మైత్రీని పటిష్ఠం చేసిన ప్రధాని మోదీ ఇటీవలే ఇజ్రాయెల్ ను సందర్శించారు. ఈ రెండు దేశాలతో సత్సంబంధాలు కొనసాగిస్తూనే, వీరికి బద్ధ శత్రువైన ఇరాన్ నేతకు ఆహ్వానం పలుకడం దౌత్య రంగంలో భారత్ పాటిస్తున్న సమతుల్యత నిదర్శనం. రెండు దేశాల మధ్య సంబంధాలు ఎప్పుడూ ఒకే తీరుగ రేవు. ఒకదశలో అమెరికా ఒత్తిడి మూలంగా భారత్ ఒక దశలో ఐక్యరాజ్యసమితిలో ఇరాన్ కు వ్యతిరేకంగా ఓటు కూడా వేయవలసి వచ్చింది. అయినప్పటికీ ఈ అనుబంధం అనేక ఎత్తుపల్లాలను చవిచూసి కూడా కాలపరీక్షకు నెగ్గి దృఢంగా నిలువడమే విశేషం. భారత్, ఇరాన్ మధ్య ఎన్ని విభేదాలు ఉన్నా, పరస్పర అవసరాలూ ఉన్నాయి. ప్రపంచంలోని చమురు నిలువల్లో ఇరాన్ ది మూడవ స్థానం. సహజవాయువు నిలువల్లో రెండవ స్థానంలో ఉన్నది. అమెరికా ఆంక్షల నేపథ్యంలో ఈ శిలాజ ఇంధనాలను అమ్ముకోవడం ఇరాన్ కు కష్టంగా ఉన్నది. మరోవైపు భారత్ ఎదుగుతున్న ఆర్థిక వ్యవస్థ కనుక, ఇంధన అవసరాలు భారీగా ఉన్నాయి. అయితే రెండు దేశాల మధ్య సంబంధాలను వాణిజ్యపరమైన పరిమితం చేయకూడదు. ఈ మైత్రీ అంతకు మించిన విస్తృతి గలది. భౌగోళిక రాజకీయ ప్రాధాన్యం గలది. పాకిస్తాన్ మీదుగా అరబి యా సముద్రంలో అంచును తాకుతున్నది. వన్ బెల్ట్ వన్ రోడ్ పేర చైనా పట్టు మరింత బిగుస్తున్నది. దీంతో భారత్ కు మధ్య ఆస్ట్రేలియాను మీదుగా మధ్య ఆసియాతో, రష్యాతో, యూరేషియాతో వాణిజ్య సంబంధాలు సాగించడానికి అవరోధాలు ఏర్పడుతున్నాయి. ఈ చైనా అడ్డుగోడను దాటి పోవడానికి ఇరాన్ అనువైన ద్వారంగా భారత్ భావిస్తున్నది. అయితే అమెరికా- ఇజ్రాయెల్ కూటమితో పెరుగుతున్న చెలిమి మూలంగా ఇరాన్ తో స్నేహం ఎట్లా ఉంటుందో అనే అనుమానాలు ఉండేవి. కానీ ఈ అనివార్యతను గుర్తించి అమెరికా ఇరాన్ తో భారత్ సంబంధాలకు అడ్డుపడబోమని ప్రకటించింది. భారత్ చబహార్ రేవును అభివృద్ధి చేయడం ఇరాన్ పై అమెరికా విధించిన ఆంక్షలను ఉల్లంఘించడం కాదని అమెరికా విదేశాంగ మంత్రి రిక్స్ టిలర్సన్ గత ఏడాది అక్టోబర్ లో మన దేశం సందర్శించిన సందర్భంగా స్పష్టం చేశారు. దీంతో భారత్ ఇరాన్ సంబంధాలపై నీలినీడలు తొలగిపోయాయి. భారత్ కు ఇరాన్ తో చారిత్రక అనుబంధం ఉన్నది. రాజకీయ సంబంధాలకు మించిన సామాజిక, సాంస్కృతిక బంధాలు పెనవేసుకుపోయి ఉన్నాయి. వేద భాషల్లో కానీ, ఆహార విహారాల్లో కానీ, భారత జీవనంలో పర్షియా ప్రభావం గుర్తించలేనంతగా మిళితమైంది. భారతీయ భాషల్లో పార్శీ పదాలు కలిసిపోయినట్టే ఆహార పదార్థాలు మన సాంకేతికతలోకి చేరిపోయాయి. బిర్యానీ, సమోసా, జిలేబీ వంటి ఆహార పదార్థాలు మనవి కాదంటే నమ్మడం కష్టం.

బ్రాండిక్స్ లో మహిళా ఉద్యోగినులకు రక్షణ లేదు

- అత్యాచారానికి, లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడుతున్న వారిని కఠినంగా శిక్షించాలి - ఎజిటియన్ జాతీయ సమితి సభ్యుడు బి.వెంకటరావు ధ్వజం

అత్యాచారం: బ్రాండిక్స్ కంపెనీలో పనిచేస్తున్న మహిళా ఉద్యోగినులకు సరైన రక్షణ లేక లైంగిక వేధింపులకు, అత్యాచారాలకు గురవుతున్నారని ఎజిటి యుని జాతీయ సమితి సభ్యుడు బి.వెంకటరావు ధ్వజమెత్తారు. బ్రాండిక్స్ లో గల షోర్ టు షోర్ కంపెనీలో పనిచేస్తున్న సీనియర్ ఎక్జిక్యూటివ్ అనితా మెద్రాపై లైంగిక వేధింపులు, అత్యాచారానికి నిరసనగా మంగళవారం అత్యాచారం నాలుగురోజుల కాలానికి ఎజిటియన్, ఎవి మహిళా సమైక్య (ఎన్ఎఫ్ఎడబ్ల్యు), దళిత హక్కుల పోరాట సమితి (డిహెచ్ఎస్ఎస్) ఆధ్వర్యంలో దర్శా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బి.వెంకటరావు మాట్లాడుతూ మోడల్ స్టాండింగ్ ఆర్డర్ ప్రకారం పని చేసే ప్రదేశంలో లైంగిక నేరాలు జరిగితే యాజమాన్యమే బాధ్యత వహించి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయవలసి ఉంది. దానికి బిన్నంగా బ్రాండిక్స్ యాజమాన్యమే దోషులకు ఒత్తాను పలికి కేసును నీరు గార్చే కుట్రకు పాల్పడుతుందని ఆరోపించారు. బ్రాండిక్స్ కంపెనీలో పనిచేస్తున్న మహిళలకు కనీస వేతనాలు అమలు చేయడంలేదని ఆయన ధ్వజమెత్తారు. బ్రాండిక్స్ కంపెనీలో కార్మిక చట్టాలే కాదు, రాజ్యాంగంలోని చట్టాలు కూడా అమలు కాలేదు. పాలకుల అండతో కార్మిక సంఘాలను దరిచేరనియ కుండా ఆరాచకంగా శ్రమ దోపిడీ, లైంగిక దోపిడీకి యాజమాన్యాల పాల్పడుతున్నారని ఆరోపించారు. అలాగే కార్మికుల చేత వెల్లడి చాకిరి చేయించుకుంటూ కార్మికులను తుంగలో తొక్కుతున్నారన్నారు. బ్రాండిక్స్ తో పాటు సెజ్ పరిధిలో ఉన్న అన్ని కంపెనీలకు కార్మికాభివృద్ధిలో తీసుకురావాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. దళితలకు బ్రాండిక్స్ పరిశ్రమలో పాటు ఏ కంపెనీలో కూడా రక్షణ లేదని, తమకు జరిగిన అన్యాయంపై నిలదీసినందుకు ఉద్యోగం నుండి తొలగించడం దోషులకు కొమ్ముకాయడమే అవుతుందన్నారు. బ్రాండిక్స్ కంపెనీలో మహిళలు లైంగిక వేధింపులు, అత్యాచారానికి గురైనా ఉద్యోగం నుండి తొలగిస్తారని భయంతో



చెప్పుకోలేని పరిస్థితుల్లో చాలా మంది మహిళా ఉద్యోగినులు ఉన్నారన్నారు. దోషులకు ఎన్సీ, ఎన్టి అట్రాపిటీ కేసుపెట్టి కఠినంగా శిక్షించి బాధితులకు ఉద్యోగాన్ని కొనసాగించి నష్టపరిహారం చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. కాగా ఈ సందర్భంగా ఎవి మహిళా సమైక్య జిల్లా నాయకురాలు బాసినీ పరమేశ్వరి మాట్లాడుతూ బతుకు తెరువుకోసం వచ్చిన పరాయి దేశస్థుడు సైతం మన దేశ మహిళలపై అత్యాచారానికి తెగబడ్డాడు అంటే సమాజంలో మహిళల పట్ల చులకన బావానికి ఇది నిదర్శనమని ధ్వజమెత్తారు. బ్రాండిక్స్ లో మహిళలను వేధించడం, అత్యాచారం గురించేయడం నిత్యకృత్యమైందని ఆమె ఆరోపించారు. మహిళా ఉద్యోగినులపై కంపెనీల్లో ఏంజరిగినా ఫిర్యాదు చేస్తే ఉద్యోగం నుండి తొలగిస్తామని యాజమాన్యమే బెదిరిస్తున్నందున లైంగిక వేధింపులు, అత్యాచారాలు వెలుగులోకి రాలేదని ధ్వజమెత్తారు. ఇదే అదునుగా కంపెనీల్లో యాజమాన్యాలకు తోడులుగా వ్యవహరిస్తున్న నేరస్థులు ఇష్టారాజ్యంగా రెచ్చిపోతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. బ్రాండిక్స్ లో మహిళా ఉద్యోగినుల వేధింపులపై హైకోర్టు మహిళా సెట్టింగ్ న్యాయమూర్తిచే విచారణ జరిపించి శిక్షించాలని ఆమె డిమాండ్ చేశారు.

ఈ ధర్మాల్లో ఎజిటియన్ జిల్లా నాయకులు కె.సత్యాం జనేయ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్.వి. భద్రం, సత్యనారాయణ, డి.హెచ్.ఎస్. సత్యనారాయణ, బి.సూర్యారావు, ఈ.సంతోష్ కుమార్, ఎన్.అనురాధ, బి.విజయలక్ష్మి, కె.లక్ష్మి తదితరులు ఉన్నారు.



దొండపర్తి శ్రీ వెంకటమాంబ అమ్మవారి దేవస్థానంలో మహిళావారానికి సంబంధించి మంగళవారం సుమారు రెండు వేల మందికి పైగా భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈ.డి.ఎం. సీమ, ధర్మకర్తల మండలి ముక్తి రామకృష్ణ, ఎం.వి.సత్యనారాయణ, జి.గురునాధ రెడ్డి, జి.ఈశ్వరరావు, జననిబోయిన సుజాత, గంగరాజు, వెంకట సత్య గురు గోవింద్, జయరాంబాబు రెడ్డి, 15వ వార్డు అధ్యక్షుడు అల్లూరి సత్యనారాయణ రెడ్డి, కోటేశ్వరరెడ్డి, అధిక సంఖ్యలో భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గ్రేటర్ విశాఖ దొండపర్తిలో వెలసిన పరదేశీ అమ్మవారి ఆలయం వద్ద ప్రజా దర్బార్ కార్యక్రమం దక్షిణ నియోజకవర్గ టీడీపీ ఎమ్మెల్యే వాసుపతి గణేష్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం జరిగింది. 15వ వార్డు, 31, 44వ వార్డు ప్రజలు తమ సమస్యలను విన్నవించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 15వ వార్డు టీడీపీ సెలెబ్రిటీ అల్లూరి సత్యనారాయణ రెడ్డి, పి.వి. రామారావు, లక్ష్మి శివప్రసాద్, కోటేశ్వర రెడ్డి, వెంకటేశ్వర రెడ్డి, గంటాడ శంకర రావు, జన్యభూమి కమిటీ సభ్యులు, తెలుగుదేశం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సమయం

యువత

కాలం విలువ తెలుసుకో
కాలానికి అనుకూలంగా మనులుకో
దురలవాళ్లకు అవకాశం మీరు బానిసలు
తల్లిదండ్రులు పెట్టుకున్నారూ మీ మీద ఆశలు
అప్పులు చేసి మరి చదివిస్తున్నారూ చదువులు
వాళ్ళి చెడ్డపేరు తెవద్దు మీరనలు
కాలాని మీరు అవినీతిని అరికట్టే సింహాలు
కాలం విలువ తెలుసుకో
కాలానికి అనుకూలంగా మనులుకో

... కవితా రచన
చైదా ఈశ్వరరావు

వంచాంగం

మానం : ఫోల్టా : తిరిగి : పట్టి రా.1.35; ఆశ్చిని మ.12.22; బుధవారం ఉ.వ.8.25ల 10.00; రా.వ.9.40ల 11.13. 21-02-2018

2. వెషం : స్త్రీలకు తల, మెడ, నడుము, నరాలకు సంబంధించిన చికాకులు ఎదు ర్పానకు తప్పదు. వాతావరణంలో మార్పు వల్ల ఆరోగ్యం మందగిస్తుంది. వృత్తి వ్యాపారులకు శ్రమధిక్యత మినహా ఆశించినంత పురోభివృద్ధి ఉండదు.

3. వృషభం : రాజకీయాల్లో వారి కార్యక్రమాలు వాయిదా పడుట వల్ల ఆందోళనకు గురవుతారు. మీ సరదాలు కోరికలు వాయిదావేసుకోవాల్సివుంది భాగస్వామికుల మధ్య కొత్త విషయాలు చర్చకు వస్తాయి. ప్రముఖుల కలయిక వల్ల ఏమంత ప్రయోజనం ఉండదు. పెద్దల ఆరోగ్యం గురించి ఆందోళన కలిగిస్తుంది.

4. మిథునం : వ్యాపారాల్లో గణనీయమైన పురోభివృద్ధి సాధిస్తారు. భార్యభర్తల మధ్య అభిప్రాయ భేదాలు తలెత్తుతాయి. కలవ, సిమెంట్, ఇనుక రంగాలలో వారికి లాభదాయకం. ఉద్యోగిస్తులు కొత్త బాధ్యతలను సమర్థ వంతంగా నిర్వహిస్తారు. దీర్ఘకాలిక పెట్టుబడులు, కాంట్రాక్టులు అనుకూలిస్తాయి. స్త్రీలకు ఆహార, ఆరోగ్య విషయంలో జాగ్రత్త అవసరం.

5. కర్కాటకం : స్థిరాస్తి కొనుగోలు వ్యవహారాలకు అనుకూలం. ఖర్చులు బాగా పెరిగి ఆస్పారం ఉంది. ధన వ్యయంలో ఏకాగ్రత అవసరం. ప్రముఖుల కలయిక సాధ్యము కాదు. ఉద్యోగిస్తులు సమర్థవంతంగా పనిచేసి పై అధికారులను మెప్పిస్తారు. ఇనుక కాంట్రాక్టర్లకు అధికారుల నుంచి ప్రతికూలతలు ఎదుర్పొంటారు. మీ ఔన్నత్యాన్ని ఎదుటివారు గుర్తిస్తారు.

6. సింహం : బ్యాంకు పనుల్లోను, వాహనం నడుపు తున్నప్పుడు ఏకాగ్రత వహించండి. ఒక వ్యవహారం నిమిత్తం ప్లీడర్లతో సంప్రదింపులు జరుపుతారు. ఒక శుభకార్యాన్ని ఘనంగా నిర్వహిస్తారు. స్త్రీల, ఆరోగ్యం క్రమంగా మెరుగు పడుతుంది. ఆదాయ వ్యయాలు సంతృప్తికరంగా ఉంటాయి. అత్యయలను కలుసుకుని మీ బాధలు చెప్పుకోవాలనివిస్తుంది.

7. కన్యక : కోర్టు వ్యవహారాలు పరిష్కరించబడుతాయి. రాబడికి మించిన ఖర్చులు, చెల్లింపుల వల్ల స్వల్ప ఆటంపాట్లు తప్పవు. క్రమ విక్రయాలు సంతృప్తికరంగా ఉంటాయి. వృత్తుల వారికి మంచి గుర్తింపు, శ్రమకు తగిన ఆదాయం లభిస్తుంది. స్త్రీలకు తమ మాటే నెగ్గ లన్న వంతం అధికంగా ఉంటుంది. బంధువులతో సత్సంబంధాలు నెలకొంటాయి.

8. తుల : ఏజెంట్లు, బ్రోకర్లకు శ్రమధిక్యత మిశ్రమ ప్రతిఫలంగా ఉంటుంది. మిమ్ములను చిన్నచూపు చూసిన వారే మీ ఔన్నత్యాన్ని గుర్తిస్తారు. తొందరపాటు నిర్ణయాలు వల్ల నష్టపోయే ఆస్పారం ఉంది. నిరుద్యోగుల ఆలోచనలు ఉపాధి పథకాల దిశగా సాగుతాయి. స్త్రీలకు సంపాదన పట్ల ఆసక్తి, చుట్టుపక్కల వారి ప్రోత్సాహం లభిస్తుంది.

9. వృశ్చికం : స్త్రీలకు ఏ విషయంలోను మనస్థిమితం అంతగా ఉండదు. కుటుంబీకుల మధ్య అనురాగవాత్సల్యాల పెంపొందుతాయి. నిరుద్యోగులు ఖేష జాలకు పోకుండా వచ్చిన అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవడం ఉత్తమం. మీ సంకల్పం చదువుల కోసం ధనం బాగా వెచ్చిస్తారు. మీరు ఎవరికీ ఎటువంటి హామీలు ఇవ్వడం శ్రేయస్కరం కాదు.

10. ధనుస్సు : ఉద్యోగిస్తులు తోటివారితో విందులు, శుభ కార్యాల్లో పాల్గొంటారు. ఇతరులపై ఆధారపడటం మంచిది కాదని గమనించండి. మీ సంతానం పై చదువులు, ఆరోగ్య విషయాల పట్ల శ్రద్ధ వహిస్తారు. కొంతమంది మీ నుంచి ధనం లేక ఇతరతా సహాయం ఆర్జిస్తారు.

11. మకరం : వృత్తి, ఉద్యోగ విషయాల్లో అందరితో స్నేహంగా ఉండే ప్రయత్నం చేయండి. భవిష్యత్తుకు ఉపయోగపడే నూతన పరిచయాలు బాగా జరుగుతాయి. ఆకస్మిక ప్రయాణాలు చేస్తారు. పైనా న్ను, బ్యాంకుల నుంచి పెద్ద మొత్తం ధనం ద్రా చేసే విషయంలో జాగ్రత్త వహించండి. కుటుంబ సంభలు ఆరోగ్య నిమిత్తం ఖర్చులు పెరుగుతాయి.

12. కుంభం : ఉద్యోగిస్తులకు కొత్తగా వచ్చిన అధికారులతో సత్సంబంధాలు నెల కెంటాయి. ఖర్చులు ఊహించినవి కావడంతో ఇబ్బందులు లంతగా ఉండవు. ఉపాధ్యాయులు ఒత్తిడి, చికాకులను ఎదుర్పొంటారు. దీర్ఘకాలికంగా వేధిస్తున్న సమస్యలు పరిష్కార మవుతాయి.

13. మీనం : బ్యాంకుల చెక్కులు ఇచ్చే విషయంలో పునరాలోచన మంచిది. కుటుం బీకుల మధ్య స్వల్ప విషయమే చిలికి చిలికి గాలి వానలా మారుతుంది. ప్రేమికుల అత్యుత్సాహం అనర్థాలకు దారితీస్తుంది. రావలసిన ధనం పనులు కావటంతో మీ ఆలోచనలు పలు విధాలుగా ఉంటాయి.

హనుమంతుని వేదాంత కథ



ఒక రోజు శ్రీ రాముడు హనుమంతుని దగ్గరికి పిలిచి హనుమా ! నేను చెప్పిన వేదాంత విషయాలన్నీ విన్నావు కదా. దేహ, జీవ, పరమాత్మలకు సమన్వయము చేస్తూ చెప్పు అని కోరాడు. అదే శిరోధార్యంగా భావించిన పరమ భక్త శిఖామణి మూతి శ్రీ రామా ! వేదాంత రహస్యము తెలిసిన తరువాత కూడా ఈ దేహం ఉన్నంత వరకు దేహాన్ని, జీవుణ్ణి, పరమాత్మను వేరు వేరుగానే భావించాలి. దేహ రుష్టితో పరమేశ్వరుని ధ్యానిస్తూ, సేవించాలి. అన్ని భావాలను త్యజించి, శరణాగతి పొందాలి. ఇతరులకు ఉపకారం చేస్తూ, వారు కూడా భగవంతుని స్వరూపంగా భావించి, సేవించాలి. ఇలాంటి దానినే భక్తి లక్షణం అంటారు. ఇదే విశిష్టాద్భుత సిద్ధాంతం. జీవుడు వేరు, పరమాత్మ వేరు

అని భావిస్తూ, భగవంతుని సృష్టిస్తూ...భగవంతుని పూజలు చేస్తూ...భగవంతుని మూర్తులను చూసి ఆనందిస్తూ ఉండటాన్నే ధ్యంతం అంటారు. జీవుడు, పరమాత్మ ఒక్కరే...ఎందులోను భేదం అనేది లేదు అని భావనలో, ఆచరణలో చూపించటం జ్ఞాన లేక, విజ్ఞాన లక్షణం అంటారు. ఇదే అద్భుత భావన. దేహ బుద్ధ్యాతు దాసోహం, జీవ బుద్ధ్యాతు త్వదంశః అత్యా బుద్ధ్యాతు త్వమేవాహం ఇతి మే నిశ్చితా మతిహా రామా ! దేహ రుష్టిలో నేను నీకు దానుడిని జీవ దృష్టిలో నీవు పరమాత్మవు. నీ ఆంశ వేత నేను జీవ స్వరూపుడను. పరమాత్మ దృష్టిలో నీవే నేను-నేనే నీవు. ఈ మూడు లక్షణాలు నాలోనూ, నీలోను ఉన్నాయి. ఇంక భేదానికి అవకాశం లేదు. అని స్పష్ట పరచాడు హనుమంతుడు.. అంజనా నంద నుడి సమాధానం విని పరమానంద భరితు డయ్యారు దాశరథి. త్వమేవాహం, త్వమేవాహం అని చాలా సార్లు హనుమను అభినందించాడు. యత్రాస్తి భోగో నహి తత్ర మోక్షః యత్రాస్తి మోక్షో నహి తత్ర భోగః శ్రీ మారుతిశ్చేవన తత్పరాణాం భోగశ్చ, మోక్షశ్చ, కరస్య యేవ అంతే ఎక్కడ భోగం ఉంటుందో అక్కడ మోక్షం ఉండదు. ఎక్కడ

మోక్షం ఉంటుందో అక్కడ భోగానికి అవకాశం లేదు. కానీ శ్రీ హనుమ సేవా తత్పరులైన వారికి భోగమూ, మోక్షమూ రెండు తప్పక లభిస్తాయి అని శ్రీ రాముడు పరం అను గ్రహించాడు. దానికి వెంటనే అంజ నేయుడు సువ్యక్త శిష్యుడు. నేను భద్రుడను. నీకూ నాకు భేదమే లేదు అని చెప్పాడు.

చిటికెల భగవంతుల అయోధ్యలో ఉన్నంత కాలం శ్రీ రామునికి సర్వ సేవలు హనుమంతుడే చేశాడు. ఇది చూసి సీత లక్ష్మణుడు, భరత శత్రుఘ్నులు చాలా బాధ పడుతున్నారు. వారికి రాముని సేవలు చేసే అవకాశం రావటం లేదు. రాత్రి వేళల్లో సీతాదేవి చేయాలైన సేవలకు హనుమ అడ్డం వస్తున్నాడు. వీరంతా కలిసి ఆలోచించి, ఒక ప్రణాళిక సిద్ధం చేసుకున్నారు. అన్ని సవర్యలు తామే చేసేటట్లు హనుమకు మాత్రం అతి చిన్నది అయిన ఒక పని అప్పగించారు. అదే చిటికెల కార్యక్రమం. ఆ పనివైనా తనకు ఉంచినందుకు పరమానంద పడ్డాడు మారుతి. అందరికీ అంగీకారమైన పరిష్కారం లభించింది. అయోధ్యలో ఉన్నంత కాలం

శ్రీ రామునికి సర్వ సేవలు హనుమంతుడే చేశాడు. ఇది చూసి సీత, లక్ష్మణుడు, భరత శత్రుఘ్నులు చాలా బాధ పడుతున్నారు. వారికి రాముని సేవలు చేసే అవకాశం రావటం లేదు. రాత్రి వేళల్లో సీతాదేవి చేయాలైన సేవలకు హనుమ అడ్డం వస్తున్నాడు. వీరంతా కలిసి ఆలోచించి, ఒక ప్రణాళిక సిద్ధం చేసుకున్నారు. అన్ని సవర్యలు తామే చేసేటట్లు హనుమకు మాత్రం అతి చిన్నది అయిన ఒక పని అప్పగించారు. అదే చిటికెల కార్యక్రమం. పగలంతా గడిచి పోయింది. సీతాదేవి శ్రీ రాముని గదిలోకి ప్రవేశించింది. హనుమ బయటకు వెళ్ళాడు. తలుపులు మూసేశారు అందుకు హనుమ విడువకుండా చిటికెలు వేస్తూనే ఉన్నాడు. రాముడికి అప్పగించిన పని, ఉక్కిరి బిక్కిరి అవుతున్నాడు. పడక బెదిసికొట్టింది. మళ్ళీ అంతా సమావేశమై సేవలన్నీ అంజనేయుడే చేయాలి అని నిర్ణయించారు.

